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Αφετηρία, νίκης
ΕΡΧΕΤΑΙ σήμερα στο Ηράκλειο, ο Πρωθυπουρ­

γός και Πρόεδρος του ΠΑ.Σ0.Κ. κ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝ- 
ΔΡΕΟΥ. Στο Ηοάκλειο που από παράδοση δεκαετιών 
διατηρεί το λάβαρο της Δημοκρατίας πιό ψηλά από 
κάθε άλλο αστικό κέντοο της Χώοας, και που στάθη­
κε για το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα ο εκλογικός 
χώρος που του χάρισε τη νίκη του 1981.

ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΗΣ των δημοκρατικών αγώνων του 
Ηρακλείου, και της Κρήτης γενικότερα, έρχεται σήμε­
ρα ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕ0Υ, μέσα οε μιά λαοπλημ- 
μύρα, που την σαρώνει θύελλα ενθουσιασμού και απο­
φασιστικότητας, για καινούργια, και πιο μεγάλη νίκη.

' ΤΙΜΑ, και τιμάται σήμερα ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝ- 
ΔΡΕΟΥ στο Ηράκλειο, μέσα στην κοσμοχαλασιά του 
δημοκρατικού πάθους.

ΤίΜΑ το Λαό με τους μεγάλους αγώνες νια Δημο­
κρατία και Λευτεριά. Τιμά τους ανθρώπους που με υ­
ψηλό πολιτικό κριτήριο και ςορόνημα αμετάθετο, βρί­
σκονται πάντα στις επάλξεις της Δημοκρατίας. Τιμά 
τους πρωτεργάτες της νίκης για το σοσιαλιστικό μετα­
σχηματισμό.

ΤΙΜΑΤΑΙ ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ από το σύ­
νολο του Λαού του Ηρακλείου, ως εκφραστής των ο­
ραμάτων και των προσδοκιών του. Τιμάται ως κορυ­
φαίος μαχητής στην έπαλξη των εθνικών ιδεωδών. Τι­
μάται ως ο υπεύθυνος Κυβερνήτης, που έχει θέσει τις 
βάσεις για την αλλαγή, και ως εγγυητής για την ολο­
κλήρωσή της, ώστε τα οράματα και οι προσδοκίες να 
γίνουν απτή πραγματικότητα στην επόμενη τετραε­
τία.

Ο ΛΑΟΣ του Ηρακλείου, που με φουντωμένες καρ­
διές υποδέχεται σήμερα τον Πρωθυπουργό της Αλλα­
γής, αυτός ο πρωτοπόρος των αγώνων ξέρει να εκτι­
μά και να σταθμίζει καταστάσεις, να αξιολογεί έργσκαι

προσπάθειες, και να συυπαοατάσσεται σ’ αυτές ώσπου 
να ιοτάσουν στην ολοκλήρωση.

ΑΥΤΗΝ την υπόσχεση θα δώσει σήυερα ο Λαός του 
Ηρακλείου στον ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, που κάνει

την πόλη μας αφετηρία αγώνα νια την δεύτερη φάση 
της πορείας προς την Αλλαγή. Την υπόσχεση, ότι θα 
σταθεί και πάλι πρωτοπόρος, και πάλι μαχητής μ’ όλες 
του τις δυνάμεις, στην κεφαλή της μεγάλης και ιστο­

ρικής πορείας προς την πρόοδο με τον σοσιαλιστικό 
μετασχηματισμό.

ΜΕ τον θυελλώδη ενθουσιασμό του ο Λαός του 
Ηρακλείου, με τη σηυερνή συγκλονιστική παρουσία 
του στην βαλβίδα της αφετηρίας του αγώνα, με τη λε­
βεντιά της ψυχής του, και τη συναρπαστική μαχητικό­
τητα του, θα δώσει τα μέτρα του αγώνα, και τις δια­
στάσεις της νέας εκλογικής νίκης.

- ★ - ★ -
ΠΟΛΥ σωστά η σημερνή συγκέντρωση στο Ηρά­

κλειο ονουάστηκε και προκαθορίστηκε ως «Πανηγύρι 
της Δημοκρατίας». Εχουν τεθεί οι βάσεις από τον ΑΝ- 
ΔΡΈΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ στα τριάμισυ χρόνια που πέ­
ρασαν, ώστε, επί τέλους, να μπορεί τώρα πιά και η Δη­
μοκρατία να πανηγυρίζει τη σιγουριά για την εδραίω- 
σή της, και να εκΦοάζει την αισιοδοξία του ο Λαός για 
βέβαιο δημοκρατικό μέλλον.

ΑΦΕΤΗΡΙΑ αγώνα, μα και πανηγύρι για τη δικαίω­
ση ελπίδων, που τράφηκαν επί πολλές δεκαετίες, και ο­
νείρων, που γίνονται πραγματικότητες, ύστερα από 
πολλά δεινά και περισσότερες απονοητεύσεις.

Ο ΛΑΟΣ του Ηοακλείου, καλωσορίζει σήμερα τον 
Πρωθυπουργό ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ, στον τόπο 
του, και δίδει με την εκπληκτική μαχητικότητά του, 
και την επιβλητική παοουσία του, την υπόσχεση για 
μιά νέα και πιό μεγάλη απ’ αυτήν του 1981, εκλογική 
νίκη.

ΚΑΙ θα είναι πιο μεγάλη η νίκη του Λαού, γιατί η 
Αλλαγή που ξεκίνησε και που υπήρξε ανάγκη ιστορι­
κή, και επιτακτικό αίτημα των καιρών, είναι επίσης α­
νάγκη να συνεχισθεί και να ολοκληρωθεί. Ο Λαός που 
αγωνίστηκε νια να πραγματώσει ένα όραμά του τόσο 
μεγάλο, έχει και τη δύναμη και την ολοκλήρωση και 
την κατοχύρωσή του να εξασφαλίσει. Με τη σημερνή 
παρουσία του, και τη συμπαράταξή του στον Πρω­
θυπουργό και Πρόεδρο του ΠΑ.Σ0.Κ. το εγγυάται.

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΤΛΑΝΤΙΣ.,

"Αρχισε χδές τό σεμινάριο

γιά τό πενταετές σχέδιο ανάπτυξης
0 Κ. ΠβΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΣΕ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΕ0ΕΙ

Άρ%ισε χίθες το απιόγευιμ» 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» 
της ηώλης ιμας το 17α Σίειμινώ- 
ριο Οικονομικής Ανάπτυξης, 
που ορνάνωσε η Συντονι 
στική Επιτροπίή ΠροωΟήσεω. 
Ελληνικής Οικονομίας.

Το Σεμινάριο θα διαρκέσ®ι 
έως την Κυριακή, τις εργαισίίΕς 
του δ® θα παιρακολαυθούν συνε 
ταφίσιτικά και άλλα στελέχη α 
πό όλη την Κ.ρήΐτιηι.

Τις εργασίες του σεμιναρίου 
επράκίβιτα να κηρύξει1 ο Υπουρ 
γός Εργασίας κ. Γιαννόποιυλος 
■υπό την αιγίιδα του οποίου εξ 
άλλου τελεί, το σεμινάριο.

’Ανοικτή επιστολή στόν Πρωθυπουργό 

ΝΑ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
Κύριε Πρόεδρε της Κμιβίέρ>νη. 

σης.
Οι τελευταίες πολιτικές εξελί­

ξεις και η μεταφορά εξουσιών 
του Προέδρου της Δημοκρατίας, 
στην Εθνική Αντιπροσωπεία, δί­
νουν νέες διαστάσεις στο πρό­
βλημα του εκλογικού νόμου.

Η απλή και ανόθευτη αναλογι

Από την χθεσινή συνέντευξη Τύπου στο «Ατλαντίς», όπου ο ι σθηγητής κ. Γεώργιος Κ. 
Ζαφεϊρες έδωσε «το στίγμα» των σεμιναρίων της ΣΕΠΕΟ, της οποίας kci είναι Πρόεδρος.

Πλάι του ο Αντιπρόεδρος της ΣΕΠΕΟ κ. Μανώλης Γαβαλάς.
Φωτορεπορτάζ: Δημ. Δρακάκης τηλ. 222969

Κάποια αδιαθεσία του ωσϊτό 
σο, λίγο πριν το αεροπλάνο μ® 
το οποία θα ερχόταν 8§ίώ, απο 
γειωβεί, ματαίωσε τελικά, την 
κάθοδό του στο Ηράκλειο.

Τα σΗμινάριο πάντως, άρχι 
σε κανονικά και διβξήιχιθη σύ 
ιμφωνα με το ανακοινωθέν πρό 
γραμιμα.

Ήτσι, και αφού ο Πρόεδρος 
τηις ΣΕΠΕΟι κ. Ζαφεΐρας απηή 
θυνε έναν σύντομο χ,αιρετισμό 
στους συνέδρους,, στο βήμα 
τον ακολούθησε εκ μέρους τωγ 
Νομαρχιών της Κρήτης ο Νομά 
ΡλΠζ Ηρακλείου κ. Γεω·ργιάβηι; 
και ο Αντιπρόεδρος της ΣΕ 
ΠΕΟ κ. Μανόλης Γαϊβαλάς.

κή, πέραν του ότι είναι το πιο δί 
καισ, το πιο έντιμο, το πιο Δη 
ιμοκρατικό εκλογικό σύστημα, 
στις σημερινές συνθήκες είναι και 
το πλέον πρόσφορο, για την Δη­
μοκρατική πορεία του τόπου.

Για την πολιτική σμαλότητα.
Γ ια την αντιπόσσώπευοη στο 

Συνέχεια στή» 6η σελ.

Στη συνέχ,&ια, και αφού διαιβίά 
στηΚε ο χαιρετισμός ταυ Ύπου 
,ργού κ. Γιανόπαυλου, αναπτύ­
χθηκαν οι εισηγήσεις

® Η αύξησηι των γνώσεων 
ως παράγων της διεθνούς κρί 
σεως και η. αλλαγή των δο­
μών» από τον καθηγητή κ. Ζά 
φεί,ρα.

® «Η φιλοσοφία, οι στρατη 
γικοιίι στόχοι1 και οι θέσμικές 
αλλαγές του Πένταείτούς προ 
γράμιμάτος» από τον καθηγητή 
κ. Μπαιμπανάση και

@ «Αντικειμενικές αδυναμί 
ες στιι ςαλλαγές των σύστημά 
των», από τον καθηγητή κ. 
Κώστα Τομόπουλο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ

Στο ιμιεταξύ , χθες το μεσηιμέρι, 
ο Πρόεδρος και ο Αντ)&ρος. της 
ΣΕΠΕΟ κ.κ. Ζαφείρας και Γ·αβα- 
λάς καθώς και καθηγητές - ειση 
Υητές του Σεμιναρίου — μεταξύ 
τους οι κ.κ. Μπαμπανάσης, Τοιμό 
πουλος κ.ά. —συναντήθηκαν με 
τους δημοσιογράφους και τους 
έδωσαν το «στίγμα» του οερινο 
ρίου.

Οι εργασίες του σεμιναρίου, 
τις οποίες παρακολουθούν ο Δή 
μαρχος κ. Καρέλλης και συνάδελ 
φοί του από την άλλη Κρήτη, θα 
συνεχιστούν σήμερα.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕ συμιμετοιχιή 84 οδοντιάτ 
ιρων και 25 οίδοντοτεχνιτών, ά 
ιρχισε χθες στην πόλη μας σε 
ίμινάιριο με θέμα· «ίΚινηπτήι προ- 
σθετική».

ΤΟ' σεμινάριο οργανώνουν ο 
οδοντιατρικός Σύλλογος Ηρακ 
λείου — Λασιιθϊον, η Στοματο 
λογική Εταιρεία Κρήτης και ο 
Τομέας Προσθετολογίας οδοντι 
ατρικού Τμήματος Πανεπιστημί 
ου Θεσσαλονίκης.

Ο ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ

ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ

ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Ο Εμπ. Σύλλογος Ηρακλείου 
απευθύνει προς τον Πρωθυ 
πσυργό κ. Παπανδρέσυ το 
παρακάτω χαίιρετιστήριο μή 
νυμα:

Εμπορικός Κόσμος Ηρακλείου 
χαιρετίζει τον ερχομό σας και 
σας καλωσορίζει στην πόλη μας.

Πολλά από τα δίκαια αιτήματα 
των Τάξεών μας, όπως το Πάρα 
εμπόριο, το πιιστοδοτικό, το α- 
γοροναμικό, το φορολογικό κλπ. 
μένουν ανικανοποίητα.

Πιστεύουμε πως η Πολιτική Η­
γεσία της Χώρας μας κι εσείς προ 
οώπικά θα ασχοληθείτε με τα 
σοβαρά αυτά προβλήματα των 
Εμπορικών Τάξεων, οδηγώντας 
τα στο δρόμο της τελικής τους 
επίλυσης.

Σας καλωσορίζομε
Με τιμή

Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου 
Ο Πρόεδρος

Κώστας Δάκας

ΚΑΦΕΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΠΡΟ MET 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΑ πρώτα φα,ρτίσ καφέ 
ι(;5Ο9 σακκιάι) της ΠΡΟΜΕΤ ήλ 
θαν χθες στο Ηράκλειο και δια 
νεμείθηκαν στους καφεκόπτες 
του Νομού μας.

ΠΡΙΟίΚιΒΙΤΑΐ για καφέ που ει 
σήγαγε η κοινοπραξία των κα 
φεκοπτικών συνεταιρισμών.

”ΐ·Η··η··Β8α······Ε·········α··η·ΐΓ

: ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ : 
κ

Για ένα ακόμη ευχάριστο

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
κ 

Εμπιστευθεϊτε μας.
Τηλ.: 821687 — 220257. a

ηκκα··Β···················Β······

Σ' ΕΝΑ ΠΡΟΤΟΦΑΝΗ ΞΕΣΗΚΩΜΟ
Στόπόδι ό λαόςτοϋ Ηρακλείου 
ym νά ύποδεχΟεϊ τόν κ. Παπανδρέου 

ΤΟΝ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΟΛΟΙ ΣΧΕΔΟΝ 01 ΥΠΟΥΡΓΟΙ ΚΑΙ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΙ
Το ΝΗΣΙ ΤΗΣ· ΔΗΜΟΚΡΑ 

Ί1ΒΑΣ είναι έτοιμο, κυριολεκτι 
κά στο πόδίι, για την αποψινή 
ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ­
ΑΣ. Το Ηράκλειο· ,ο Νομός, η 
Κρήτη ολόκληρη υποδέχεται 
σήμερα το βράδυ τον Πρωθυ­
πουργό της αλλαγής και· Πρόε­
δρο του ΠΑΣΟΚ Ανβρέα Γ. 
Παπαν&ρέου που 6α φτάσει 
στις 5.30 μ.ιμ. στο Αεροδρόμιο' 
με ειδική πτήση, της Ολυμπία 
κής, ενώ λίγο αργότερα στις 8 
μ.μ. θα μιλήσει στην πλατεία; 
Ελειυθερίας.

Μέχρι αργά χθες το βράδυ 
τα γραφεία της Ν.Ε. Ηράκλεί 
ου του ΠΑΣΟΚ ήταν πολιορκη 
μένα από εκατοντάδες κόσμου 
που· έφερνε τα μηνύματα ξεση 
κωιμού από την ύπαιθρο. Ενός

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Εμμαν. Πίτα ροκοίλης 
•κατέθεσε στα γραφεία μας δ<ΡΧ 
£00,0 εις μνήμην του γιού του 
Κώστα υπέρ του Κέντρου Ειδι 
κών Παιδιών ο Αγιος Σπυρν- 
δων.
— Ανώνυμη) κυρία κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 για 
την υγεία της οικογένειας της 
υπέρ του Φιλανθρ. Συλλόγου 
Άγ. Ιωάννης ο ΕλόήΙμαχν.
— Ο κ. Νικ. Τσαγκαράκης κα 
τέίοέσε στα γραφεία μας δρχι 
2000 εις μνήμην του γιού του 
Ιωάννη υπέρ1 του Κέντρου Ει 
δικών Παιδιών ο Αγ. Σπυρί­
δων.
— Ο κ. Ιωάννης Πρέβελέανώ- 
κης και η δις Γεωργία Τσ.χλή 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Ιώάννη Μή- 
λιώτ'άκη υπέρ του Φιλανθρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελέ 
ήμιων. 

ξεσηκωμού οι διαστάίσεις του 
οποίου είναι δύσκολο να προ 
οΙδιορΜΛοόν μέχρι την ώρα αυ 
τή.

Σύμφωνα όμως με τις πλη

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΠΑΓΓ.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Συνέ5ρ<;άζει την ερχόμενη; 
.Δευτέρα, στις 7 μ.μ., τα Διοι 
κητικό Συμβούλιο του Είπαγγε 
λ'ματικσύ και Βιοτεχινικού Επι- 
μελημηρίου Ηρακλείου, για να 
συζητήσει τα παρακώνωι θάμα­
τα:

ί) Κύρωση του Απολογι­
σμού του Επιμεί.ητη,ρίου χρή- 
σεως 1&84 όπως καταρτίστηκε 
με την 1343ί)ι18-4-Ί5)8|5’ πράξη 
της Διοικητικής Επιτροπής.

2) Συζήτηση' και λήψη: απο. 
φώσεως επ ΐτης από 19-4-1985 
αιτήσεως της Ομοσπονίδίας Ε- 
παγγελματιών —Βιοτεχνών Ν. 
Ηρακλείου.

3') Συζήτηση, και λήψη απο 
φάσεως επί του 3805)28-3-85 εγ 
γ,ράφου του Εμπορικού Συλλό 
γου Ηρακλείου.

4) Ενημέρωση, των κ.κ. Συμ 
ιβοώλών, ως Πραγμαιτογνωμό-· 
νων, επί τιου θέματος του ελέγ 
χρυ εγκατάστασης και λειτουρ 
γίας στις βιοτεχνίες, μηχανι- 
κούεξοπλ·:σιμού που αγορόζεται 
με βιοτεχνικά δάν®ια.

5) Ανακοινώσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Οι απόφοιτοι που θα λάβουν 
μέρος στις Γενικές Εξετάσεις 
1;985 και έχουν καταθέσει τα δι 
καιολογητίικιά τους στο Ιο Λΰ 
κειο Ηρακλείου μπορούν να πα 
ραλαβαίνουν το ατομικιό Δελτί 
ο Υποψηφίου από 29 Απριλίου 
1985 από τα γραφεία του σ,χο 
λείου.

Ο Διευθυντής
Μακρυγιαννά»ης Μανόλης
'Φιλόλογος Mi. Κ. 8 
Διευθυντής. 

ροφορίες που έφταναν μέχρι 
τηι ντελίευταία στιγμή χθες στα 
κεντρικά γραφεία του ΠΑ,ΣΟιΚ 
τεράστες φάλα,γγες αυτοκινή­
των κατά επαρχίες, ανθοσιόλι- 
στα άρματα, συγκροτήματα λυ 
ράρηδων από Ρέθυμνο και Χα 
νιά ενώ κοπέλες και νέοι με 
τοπικές ενδυμασίες θα δώσουν 
ένα φαντασμαγορικό τόνο στη; 
συγκέντρωση, για την διοργά­
νωση της οποίας —λόγω; του 
πλήιθους— έχει κινητοποιηθεί 
ολόκληρη) η αστυνομική: δόνα 
μη τυο Νομού.

ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 
ΤΠΟΥΡΙΊΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

'Ολόκληρο σχειδόν το Υπουρ 
γικό Συμβούλιο (Υπουργοί και 
Υφυπουργοί) καιθώς και τα μέ 
λη της Κεντρικής Επιτροπής 
και Εκτελεστικού Γραφείου 
του κινήματος θα συνοδεύουν 
τον πρωθυπουργό στην πόλη 
μας, ο οποίος και κατά μια βά 
σιμηι πληροφορία θα διανυκτε-1 
ρεύσει στην Κρήτη και θα ανα 
χωρήσει την Κυριακή επιστρέ 
φοντας στην Αθήνα,

'Ιδιαίτερα θερμή αναμένεται 
εξ άλλου και η υποδοχή του 
κ. Παπανδρέου στο αεροδρόμιο 
Ηρακλείου, όπου θα τον υποθε

ΔΟΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ

ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

ΤΑ ΓΕΩΡΓΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ

Δόιβηκαν χθες το μεσημέρι 
στην αίθουσα «©εοτοκόιπου- 
λα;» από τον Νομάρχη; Ηρα­
κλείου κ. Κυριάκου Γειωργιάδη) 
τα Γεωργικά βραβεία σε ειιδική 
ίτελετή,1 που πραγιματόποιήίθηικέ 
για τον σκοπό’ αύτό. Τα δώίδε 
κα συνολικά βραβεία δόθηκαν 
σε ισάριθμα πρόσωπα καιι συ 
νεταιριστικές οργανώσεις. Συ- 
νοίδεύονίταν δε για μεν τα» φυσι1 
κά πρόσωπα από το ποσό των 
50.009, ενώ για τους συνετ,αιρι 
σμούς ή συλλόγους από ΙΒΟΟΟΟ 
δ'Ρχ.

Η διαδικασία της βράβευσής 
ξεκίνησε όπως και χθες γρ'άιψα 
με με απόφαση' του Υπουργείου 
Γεωργίας. 

χθούν οι Νομάρχες της Κρή· 
τιης, ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, 
ο Ανώτερος στρατιωτικός Διοι 
κητής καθώς και οι βουλευτές 
Κρήτης του ΠΑΣΙΟΚ, μαζί με 
τον Δήμαρχο τιης πόλης κ. Κα 
,ρέλλη.
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Η Κ.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Στο μεταξύ αμέσως μετά την 
διάλυση,· της Βουλής —ως τις 
11 Μα’ίΙ’ου— θα συγκληιθεϊ ηι 
Σύνοδος της Κεντρικής Επ,ιτρο 
πής του ΠΑΣΟΚ πρόκειμένου 
να συζητήσει τις προτάσεις για 
τους υποψήφιους του Κινήμα 
τος που στο μεταξύ θα έχουν ·υ 
ποβάλει στο Εκτελεστικό Γ,ραι 
φείο οι οργανώσεις απ’ όλη την 
Ελλάδα .

Παράλληλα η ΚΕ. θα σμζη 
τήσει και θα επικυρώσει τις βα 
σίκές γραμμές του κυβερνητι­
κού προγράμματος για την δεύ 
τερη τετραετία.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΕΥΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ
MIX. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ 
ΠΟΛΙΤ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Με αφορμή τα διάφορα δη 
•μσσιεύματα του τύπου και τις 
εκλογικές φημολογίες των ημε 
ρών,· θεωρώ:' σαν χρέος μου, 
φλλά, και σαν ελάχιστο φόρο 
τιμής προς τους ανώνυμους ο 
παιδσύς ταυ κέντρου, αυτούς 
που έμειναν ακλόνητοι και όρ 
θιοι υπερασπιζόμενοι αυτήν 
την εθνική έπαΐλξιη, να δηλώσω 
ότι παραμένω αμετακίνητος 
στον χώρο του κέντρου.

Θα αγωνιστώ με όλες μου 
τις δυνόμεις αυτήν την δύσικο 
λ·η: ώρα για την επιβίωσή του, 
γιατί πιστεύω· ότι- αυτό απαιτεί 
το συμφέρον του Έθνους, αλλά 
και ότι ο δρόμος ενός συνεπή 
με την ιδεολογία του πολιιτι- 
κού είναι ο δρόμος του αγώνα, 
της τιμής και του καθήκοντος.

Θα συνεχίσωι να αγωνίζομαι 
μέχρι’ να υπάρχω γι' αυτό το 
χώρα, και στο τέλος η μόνη 
ανταμοιβή που θα ήθελα είναι 
•ένας ξύλινος σταυρός που να 
γράφει:: :«Έκανε το καθήκον 
ταυ»'.

Ηράκλειο 25-4-85 :
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ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

ΕΓ)—Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» — 
«ΦΑΙΣΤΟΣ»

Κάθε μέρα 6,30' μ. μ.
ΗΡΆΚΛΕΙΌ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

λτογραφο

Ε)Γ—Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτ η 

ώρα 23,30' μ.μ.
ΠΑΤΡΑ - ΗΓ)ΤΣΑ - 
ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)

Ε)Γ-—Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Δευτέρα - Τετάρτη - Πάρα 

σΚίάή ώρα 6,30' μ.μ.
ΧΑΝΙΑ - ΠΑΊΡΑΙΑ - 

ΧΑΝΙΑ

Τηλ.: Κεντρικού Πρακτο­
ρείου: 224301 - 5

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗϊ

Λ ιημε ρεύοντα
Μ Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαριτύρων 
Γ. Κοπιδιάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δηΐμ. Γιόμελσς Λ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ημμ. ΣΙταυρουλήίκης Λ> ΕΕν. A 
ντϋσταισης
Μιχ. Γιιαουρτώς Λ. Ικάρου 
Κων. Σύρϋος Λ. Κνωσού 
Αφυί ΑνδροτΊλάκη ΛΓ Κνωσού 
Γεωρ. Κουκούλάς οδ. Σμπώκου 
Κολ*. Βιστάκής Γάζι

ΔιάνυκτερΕΰοντα
ΕΙμμ, .Μ,παί.ολακης Λ. 62 Μαρ 
τύρών
Γ. Ρόυσάικης Λ. Εθν. Αντίστα 
«ης
Νικ. Στορα ί’της Λ. Ιωνίας

Vfwv. Μπουγαδάκτις Λ. Πλαστή 
ρα
Γ.—β θεμελήκ οδ. Καλλιθέας

η

i

Β

R
ΙΣΤΟΡΙΑ
Η ερωμένη του διπλωμάτη
\ΕΟΣ ΛΠΟΛΛΗΝ
Δύο καθάρματα στην ίδια πόλη
ΚΡΟΝΟΣ
Τουαρέγκ το τσακάλι της ερήμου
ΟΡΦΕΑΣ
Το πρώτο λαρύγγι του Μοτέλ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο πολυγαμικός
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΓΒΙΝ
Σπέσιαλ νοσοκόμα
KRFTA aRFVKIW
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

Αυτοί πού φεύγουν
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΦΘΕΝΟΣ

Καδπγπτήη Μαθηματικός

-Μ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μπουραντά Α μ. Κυδωνιάς 10 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Ψύλλιάκηι Μ. οδ. Μίαυιρολένη,ς 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Απαστολιάκη, Μ. σδ. Έβανς 
Βυισίιλάκη Μ. οδ. Κοζάνη 
Καρκανάκη ΕΙυαγγ. Αστερουσίί1 
ων —Θερίσου γωύία 
Ανοί'Κίτά από 08.00—ίίβ.ΟΟ 
Σ.Φ. Μιπατώκη —Ρούσσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη

Λ'.ηιμερ®ύοιυσίς και διανυκ'Κιβεύ
ουόες κλινικές 
Μ εγαλόχάρή 
Αγ. Γεότργιοίς 
BwStoo 
Ασκληιπίείο 
Άγ, Γεώργιος

ΙΚΑ.

Αγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Μαφκά 
Χβιρ)κά 
Ορθϊκά

Ομρ)*ά
ΝαυρΙκώ 
οφθ)κά

Εφημερεύοτν οδοντίατρος
Δηιι. Βσ-ρδαιλαιχά’κης, οδ. Γατ 
βαλάδάν 5, ΐηλ. 287366

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Βούτες 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα; αδελφού, 
παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του Φπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μαρκάικη.
Τα παιδιά: Ιωάννης Μαρκάικης, Νίκη και Νικόλ. Κοτζάμπα-
σής, Χαραλ. και Μελίνα Μαρκόκη.
Η αδελφή: Μύρια Παρασϋρή.
Τα εγγόνισ, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Κρουσσώνα ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α- 
δέλφού, παΠπού και θείου

,W W^·' w
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Σάββατο 27 Απριλίου 1985
ΕΡΤ 1

ΤΙ.30 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
1.05 Το θαυμαστό ταξίδι του 

Νιλς Χάλγκερσον
1.30 Η κυρία Nto ρε μι
2.15 Ειδήσεις
2.30 Ξένη ταινία
4.05 Τα Στρσυμφ
4.30 Επιθεωρφής ΣαΤνης
4.55 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.55 Ιππότης της ασφάλτσυ
Τ’. 45 Χοντρός - Λιγνός
8.25 Ελληνικοί βιότυποι
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μουσική βραδιά

10.45 Ξένη ταινία
12;0ΰ Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Εικόνες και πρόσωπα 

της Κύπρου
2 .00 Ειδήσεις
2.1 '5 Ξένη' ταινία
4 .05 Αθλητικοί ΡιΑμοί
5 .05 Φρανκολ ροκ
5.30 Η εκτώμπή μας
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Αυτοκιν,ητομδνια
7 .00 Ηχόχρωμα
7.45 Πίνακες ζί^γραφικής
8 .00 Βουλή
9 .30 Ειδήσεις

10.10 Ελληνική ταινία
111^45 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη τόινια

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 27-4-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Κάλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

Την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για

Την Κρήτη
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.Ο0 Δίκτυο
10.05 Ροδιΰχιρσνογράφηιμα1
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 Νησιώτικα τραγούδια
11.15 Της Κρήτης μυς τα 

σόρΔινα
11.30 ΚβήΓΙλές κοντυΛΛς
11.45 Δίκτυό
12 .00 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13 .00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13 .15 Η εβδομάδα που πέρασε
13 .30 Ισώς σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακοϋμε
15.30 Συντροφιά1 με την ποίηση
16.00 θέατρό1 της εβδομάδας
17.00 Κρητικά τραγούδια
17.30 Απονευμ. περ σκόπιο
17.45 Εκκλησία και νειάτα
18.00 Δίκτυο

ν·ττΐΗΐ« ω«ν·τ»«»ι
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ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ 
ΓΙ1 ΤΙΣ ΗΝΙΓΝηΣΤΡΙΕΣ ΜΚΣ

AN ΜΕΙΝΑΤΕ

ΑΠΟ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

• Τολείωσε το ρουζ σας; 
Παράστε. στα μάγουλά σας ελαι 
φρα το κραγιόν των χειλιών 
καί απλώστε το όΐτως ακριβώς 
το ρουζ.
• Σνς τελείωσε το γαλάκτω 

μα; Αν το δέρμα σας είναι 
κανονικό πάρτ® κρύο γάλα,, μου 
σϊκέψτε σ' αυτό ένα κομμάτι .βα 
μβάκι και περάστε το αρκετές 
φορές στο πρόσωπό σας,χωρίς 
να τρίβετε. Αν είναι λιπάρό, 
τηροσθέστε: λίγήι κολόνια στα 
γάλα και ανάκβτέψτέ καλά.
• Αντί για λοόιόν αν το δέ 

ρμα σας είναι λιπαρό, χ,ρηισιμο 
ίτο:ήισπε χιυκιό λεμονιού. ΣφΙίγ 
γιει τους πόρους.

© Για ν' αφαιρέσετε το μα. 
κιγιάζ χιρηΐσιμοποιέίιστε το λά 
οι για τήν περιποίηση των μω 
ρών.

πι κάΐ αφή στα να κ,ρυώισ η πριν 
το χ.ρήισιμχΜθΐήκτέφε. Βάλτε σε 
βάζα και ρίξτε μέσα τα φρούτα 
Μπορείτε να τα βέίζετε σε πλα 
σιτικά κουτιά ή γυάλινα βάζα.

Με τον τρόπο ΟίΠό μιπορείτα 
να καταψύξετε τά βερύκοκα, 
τα κεράσια, τα σταφύλια, τα δα 
μάπ,'κή,να και όλά σχεδόν τα 
φρούτα.

1·

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, γιαγιά και θεία 

ΦΙΛΙΑ ΝΑΝΑΚΗ
Ετών 73

που πέθσνε κηδεύομε σήμερα Σάββατο 27 Απριλίου 1985 
και ώρα 10 π.μ, από το σπίτι μας Καλλιπόλεως 58. Η νε­
κρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να παραυρεθούν.
Ό σύζυγος: Ιωσήφ Νσνάικης.
Τα παιδιά: Στέλιιάς και Χρυσούλα Νανάκη, Ελβϊρα και Κο­
σμάς Χρυσός, Κατίνα και Ιωάννης Μυλωνάκης.
Τά εγγόνια, τό ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Αυτές οι λίγες γραμμές δεν μπο 
ρούν να καλύψουν τον Άνθρω 
πο και το έργο του, πολύ περισ 
σότερο, όταν αυτό είναι τόσο με 
γάλο στην εξέλιξή του και όμως 
τέλιειωαε πριν καλά - καλά αρχί 
σ&.

Γεννημένος από γονείς αγρό­
τες, στο χωριό Γωνιές Μολεβιζί- 
οιυ, μεγάλωσε και σπούδασε με 
δύσκολες συνθήκες, για να περά 
σει πριν λίγα χρόνια, στην οικο­
γένεια των μεγάλων Δασκάλων 
του τόπου. Το ότι δεν είχε αλο 
κληρώσει τις σπουδές του, δεν 
τον δυσκόλευε να διδάσκει από 
πολύ ένωρίτερα.

Πρωτοετής ακόμα στο Πανεπι 
στήμιο, τα καλοκαίρια στην ysv- 
νέτειρά του, τις Γωνιές, που υ- 
περαγαπούσε, οργάνωνε τα παι­
διά των τελευταίων τάξεων του 
Δημοτικού Σχολείου σε ομάδες, 
και προσπαθούσε να περάσει στα 
μικρά1 χωριατόπουλά μηνύματα 
μάθησης για τις Ανώτερες Σχο­
λές. Και είχε ένα πραγματικά δι­
κό του τρόπο' μεταφοράς, πάν­
τα ήρεμος και γελαστός περνού­
σε στα παιδιά όχι μόνο μηνύμα­
τα μάθησης αλλά και ανθρωπιάς.

Αργότερα και με την απόκτη 
ση του πτυχίου του συνεργόσθη 
κε μαζί με πολλούς συναδέλφους 
του, που σίγουρα θα έχουν πολ­
λά να διηγηθούν, για την πρόσω 
πικστητα και τον ιδιόμοφο χαρα 
κτήρα, του δάσκαλου με το χα- 
,μόγελο.

'Ηταν πρότυπο Ανθρώπου, με 
γνώσεις και καλώσύνη. Με τους 
φίλους και χωριανούς του είχε 
•μόνο ευχάριστα να κουβεντιά­
σει. Τα δυσάρεστα τα κρατούσε 
δικά του.

Τελειώνοντας αυτές τις λίγες 
γραμμές στην μνήμη του αγαπη­
μένου μας Γιώργου, υπενθυμίζου 
με σε όλους εμάς που τον γνωρί 
ζαμε, ότι έχουν περάσει σαράν­
τα ημέρες από την ημέρα που έ­
φυγε.

Η οιικαγένειά του Τελεί μνημό­
συνο για την μνήμη του, αύριο 
Κυριακή 28-4-85 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Δημητρίου Γωνιών. Παρακα 
λσύνται οι φίλοι και γνωστοί, να 
προσευχηθούν στην μνήμη του.

Ελαφρό να είναι το χώμα που
Τον σκέπασε. /

Η. Κ.

ΦΡΟΥΤΑ 
ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ

'Εχει αρχίΤει η εποχή των 
φρούτών. Αιν fife λέτε να κ«.τα- 
ψύξετε φράουλες, βερύΚοκο, 
κεράσια και αργότερα τά φρού 
τα του καλοκαιριού, μερικές; συ 
ιμιβούλές.

Ολόκληρα ραντισμένα σει ζά 
ζαρη: Βάζετε τα φρούτα σε 64 
σκους και τα ραντίζετε ελκιφρά 
με ζάχαρηι. ίΒάζβήε τους |1δίϊ- 
σκους στον καταψύκτή και 
τους αφήνετε όλο το βρέίβυ και 
το πρώί τα φρούτα θα «ίναι 
σκληρά και έτοιμα για πακέτα 
ρισμα. Τα πακεΦάρΚτε σε ν&’υ’ 
λιον σακούλ»; και κλείνετε μ®' 
λαστιχάκι. Τα βάζότε στον κα 
ταψύκτη. Με τον τρόπο ουτό 
μπορείτε να καταψύξετε φράου 
Ιλές, μαύρα και βατόμοιυρα. Ό 
τον τα ξεπαγώσετε μιποριείτε να1 
τα χρηΐσιμοιπονήσετε για' φραυ- 
τοσάέΛτες, πίτες, παγωτό, στό 
λισμα: κέικς.

Καμμένα μέσα σε σιρόπι:
Φτιάξετε ττιρώττι ζάχαρης, 

χρησιμοπιοιώντας 100 — 200 
γραμμάρια ζάχαρη σε 1)4 κι­
λού νερού. Ετοιμάστε το σιμό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 28 Απριλίου 1985 οΤις 8,30 το πρωί 

με την σύβΗλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγάπη 
μένου μας συζύγοϋί πατέρα και αδελφού

!
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε αύριο Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ.
Οτόν Ι.Ν. Αν. τριάδος Κρουσώνα, ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 

4 πατέρα, υιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΒΑΜΒΟΥΚΑΚΗ
Η ΚΥΡΙΑΚΟΝΙΚΟΛΑ

και παρακσλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Κυριάκος και Γεωργία Βαμβουκά'κη, Εμμανουήλ 
και Ειρήνη Βαμβουκάκη, Μενέλαος και Αικατ. Κάββαλου, 
Ιωάννης και Γεωργία Καραπουλάικη.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Ελένη Βαμβουκάκη, Μαρία χα Κα 
τσαλάκη, Αθηνά χα Ξυλούρη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Μ
Μ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Αυγενικής 4Οθήμερο μνηιμόσυνο γισ 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα
τέρα, υιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΑΧ. ΠΡΕΒΕΛΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα- 

I ραϊστούν.
Ή σύζυγος: Βασιλεία ΠρεβελιανάκτγΕ.
Τα παιδιά: Χάρης και Λένα Πρεβελι^όκη, Ιωάννης και Αλί
κη Μαραιγκουδάκη, Ιωάν. Πρεβελιανσκής.
Η μητέρα: Καλλιόπη Ζ. Πρεβελιανάκη.

- Οι αδελφοί, σι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 το 

πρωί της Κυριακής 28 Απρίλη 1985 θα γίνει το μνηιμόσυνο 
της προσφιλούς μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

'■Μϋ

|
Κ ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ ΜΙΧΑΛΑΡΟΥ

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό τής. Πό- 
ρσκαΛσύμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους την θυμούν 
ται να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα πα'ΐδιά: Μαρία και Χριστόφορος Κυρισκάκης, ΒσόΙλέιος 
και Μαρία Μιχάλαρου, Γεώργιός καί Ελευθερίά Μιχάλάρου, 
Στέλλα και Γεώργιος Σωπασής, Νικόλαος και Αριάδνη Μίχά 
λαρου. Μιχάλης Μιχάλαρος.
Ο αδελφός: ίώάννης Ψσύνης. I
Τα εγγόνα, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.
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ΑΝΤΩΝΗΣ ΧΝΑΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Μαιευτήρας 

Γ υναικολόγος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Αβέρωφ 8 και Ζωγράφου 
γωνία (απέναντι από το 
παλιό Γαλλικό Ινστιτού­
το) καθημερινά από 9—1 
μ.μ. και 5,30—8 μ.μ., έ­
κτος Τετάρτης και Σαββά 
του απόγευμα. Τηλ. οικί­
ας για συνεν. 711225, 
Ιατρείου 280282. Κλινικής 
Ιδιωτ. Μαιευτήριο τηλ. 
284345, 221175.

1—25

ΜΝΗΜΟΧΤΙΒΙ®
Τελούμε την Κυριακή 2'8-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 40θήιμε)ρο μνηιμόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής τής αγαπημένης μας μητέρας, α­
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΑΝΑΣΤ. ΓΙΑΟΥΡΤΑ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Κική και Γιάννης Σαμπροβαλακης, Άννα και Νί
κος Σκουρέλλος, Γιώργος και Πόπη Γιασυρτά.

g Τα αδέλφια, τα εΥγόνιο, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Καβροχώρι ετήσιο μνημόσυνό για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα και υιού

ΚΩΝ)ΝΟΫ ΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμηγ όπως πα 
ραφτούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάκη.
Τα τέκνα: Ιωάννης - Κων)νος.
Οι γονείς: Αλίκη Βιδάκη, Γιώργος και Μαρία Πατραμάνή.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του 

αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

$
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΡΑΊ ΝΑΚΗ - ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 

τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου 1985 στον Ι.Ν. Αγίου Γε 
ωργίου Πόρου και ώρα 8,30 π.μ., μνηιμόσυνο.

Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ή σύζυγός: Δέσποινα ΡάΤνάκη - Αναστασάκη.
Τα τέκνα, τα εγγόνιια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΟΖΟΡΩΝΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Ευαγγελίστριας του 
χωριού Βενεράτο. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ 
'ρεθούν.
Η σύζυγος:. Αικατερίνη Κσζορώινη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αργυρή Κοζορώνη. Εμμανουήλ Κο 
ζορώνης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ί

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΚΟΒΑΚΗ Η ΣΤΟΥΠΑΚΗ
‘1 και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα-
4 ραϊστούν.
1 Η σύζυγος: Ροδάνθη Κοκοβάκη.
| Τα παιδιά: Γιώργος Κακσβισκης, Γεωργία και Μανώλης Πα
| παδάκης.
ί Η μητέρα : Χαρίκλεια Κακαβάικη.

Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
*a

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αν. Δημητρίου Σκαλάνι στις 8,3'0 το πρωί

της Κυριακής 28 Απρίλη 19'85 θα γίνει το μνηιμόσυνο 
προσφιλούς μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

της

I

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΘΕΟΔΩΣΑΚΗ
Πρεσβυτέρας

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό της. Πα- 
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους την θυιμούν 
ται να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Τα παιδιά: Χρυσούλα και Εμμανουήλ Ζερβάικης, Πινελόπη 
και Δημήτριος Επιτροπάκης, Εμμανουήλ και Μαρίκα θεο- 
δώσάικη, Φώτιος και Ευμορφία θεοδωσάκη1.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Μέρομβέλλου 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΤ. ΞΑΝΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ζαμπία Εμμ. Ξανθάικη.
Τα παιδιά: Μόρια και Δημήτριος Ζαχαράκης, Αντώνιος και 
Πόπη Ξανθάικη.
Οι αδελφοί: Νικόλ. Ξανθάικης, Μαρία και Νικηφόρος Γρηγο 
ράκης, Άννα χα1 I. Ποτινιώτη. Ιωάννης και Μαριάινθη Ξαν 
θάκη, Δημακρατίο και Δημήτριος Μόιμσκας, Παρασκευή και 
Ιωάνν. Ξενάκης, Καλλιόπη και Βασιλ. Βενέρης, Σταυρούλα 
και Κώστας Λασιιθιωτάκης, Ελευθ. και Δήμητρα Ξανθάκη.

ΗΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Αγ. Ζώνης στο χωριό Δάφνες στις 8,30 το 

Πρωί Της Κυριακής 28 Απρίλη 1985 θα γίνει το μνημόσυνο 
του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού, 
και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Σ. ΧΑΡΙΤΑΚΗ
με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Πα­
ρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούν 
ται να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Σοφία Χαριτάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χαριτάκη, Δημήτριος και Ευ 
αγγελία Χαριτάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Κατίνα Χαριτάκη, Νικ. και Ελέ 
νη Χαριτάκη, Μιχαήλ και Άννα Χιονακσκη, Νικ. και Στέλλα 
ΚωνστανΤάικη, Γεώργιος καί Μαρίκα Χαριτάκη, Δημήτριος 
και Μαρίνα Χιονακάίκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
in—ιι—----- -  - -------- ---------------- mi··——

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 28-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ I. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς καί φίλους όπως παραοταύν. 
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Μονολίτσα Παχιαδάικη, Κων)νος 
και· Χριστίνα Παχιαδάκη, Μιαρία και Απόστολος Βσύλγαρης, 
Δήμητρα και Γεώρνιος Χαλκιαδσκης.
Οι Εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 28-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. ΔημητρίουΣκαλάνι ετήσιοιμνημάσυναυπέραναπαύ 
σεως της ψυχής της ογ(Λ|μένης μας

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ I. ΕΡΓΑΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τά παιδιά: Γεωργία και Γεώργιος Κριμίλης, Κων)νος και Πε­
λάγια Εργαζάκη, Γιάννης και Αναστασία Εργαζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Τελούμε την Τρίτη 30 ΑπρΛίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αν. Τριάδας Κρουσώνα 4>0θήμερο'μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα καί παππού

ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΛΕΜΟΝΑΚΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πακαι

ραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Λεμονάίκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Άννα Λεμονσκη, Μανόλης και Ειρή 
νη Λεμονάκη, Αριστέα και Μιχ. Συκιωτάκης, Μάιρία και Ιω­
άννης Τσαυικαλός, Ειρήνη και Νικόλ. Σμοώκος, Σοφία και 
Νικόλ. Καλλάρος, Βικτωρία και Παντελής Τσικριτζάικης.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΐέλσύμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. σίτον Ι.Ν. 

Αγ. Βασιλείου του χωριού Άγιος ΒασίλΒίος Πεδιάδος 40θή 
μβρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ ΚΑΜΗΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστσίιν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Καμηλάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία Καμηλάκη, Βασιλεία και Ευ­
άγγελος Γαλανσκης, Ιωάννης Καμηλακής.
Οι λοιποί συγγενείς.



Σάββατο 27 Απριλίου 1985 ε«λΐ« mi

I
Ο ΟΦΜ πρέπει νά κερδίσει τόν Έΐρακλη

e

αΤΟΥΣΦΙΛΑΟΑΟΥΣ
0 αγώνας δ’ αρχίσει στις 4.30' μ.μ. ακριβώς

Μία φάσ-η από τον αγώνα Ηρείκλή — ΟΦΗ του α’ γύρου. Ο Χατξηπαναγής εκτελεί πέναλ· 
τυ, εγώ κάτω από τα δοκάρια είναι ο· Χοσάδας.

ΟΝ’ΟΠΛΗΣΘΠίΝΑΙ.ΠΑΡΩΝ
® ΑΥΡΙΟ στις 4,30’ το απόγευμα ο ΟΦΗ αγωνίζεται 
c i a γήπεδό τού με τον Ηρακλή, για το πρωτάθλημα Α' 
ΕΟτΓ-όζ ζίυτηνορίας. Οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ έ- 
χουν χρέος να δώσουν όλες τις δυνάμεις του και να 
■ ι μλ . υν μ;α μεγάλη νίκη στους ηρωικούς φιλάθλους 
τους, οι οποίοι σναΜένεται να γεμίσουν το γήπεδο. Ο 
βιλ , ;; ύ ϊ να κάνει αύριο μια καλή εμφάνιση και νο 
( ΐυγατ οει τις νίκες, ώστε να πραγματοποιήσει ένα 
kcAo φινάλε, τουλάχιστον, αφού δεν τα κατάφερε για 
ι ji a ιμ -ιΰ 3ρο Βέβαια ο Ηρακλής δεν είναι από το 
συγκροτήματα που ...παραδίνουν τα όπλα, κυρίως 
τώρα που κάνει «μάχη» για να βγει στην Ευρώπη, 
ΐ'λλά αν οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ αποδόσουν 
σύμφωνα με τις δυνατότητες τους τίποτα δεν μπορεί 
νά ανακόψει τον δρόμο τους προς την νίκη.

taiaaiWKrygKi'Bits ΠΡΟΙΙΟΝΗΣΗ

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΠΑΙΖΕΙ ΕΚΤΟΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΕΚ

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 5.30 ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 Ηρόδοτος άντιμετωπίζει
’X' ■ ' · .. υ

ΘΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣΕΙ Ο ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ

Ο Ερασιτέχνης ΟιΦΗ αγώνΐ 
ζεται αύριο το πρωί στιις 111 
στο στάδιο της Νέας Φιλαδέλ 
φειιας με την αντίίστοιίχ,η. ομάδά, 
της ΑΕΚ., για το πρωτάθλημα.

Το ματς είναιι εξ αναβολής, 
γιατί όταν έπαιξαν1 οι ειπαγηελ 
ματικές ομάδες των δυο Σύλ 
λόγων, η ΑΕΚ είχε ζητήσει να 
μιεταφερβεί η μερομηνία διέξα 
γωγής.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο· 
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή 
θηκαν εντατικά, υπό την επί 
βλέψη του κ. Μπαίυληι, ο οποί 
ος έδωσε εντολή, να αποσυρ- 
θαύν σήμερα το βράδυ στο1 ξε 
νοδαχείο οι εξής ποδοσφαιρι­
στές

Χοσά&ας Χανιοττάκης Τσι 
νός. Γκουλής, Αίγιομαμί- 
'της, ΑνδριανίΙδης, Σαμα­
ράς, Κωνσταντινίδης, Γ.ιά 
νανιν, Τσιριμώκος, Νιό- 
πλιας Βλαστός Χρισταφής
Πασάς, 
κας.

Πετράικης, Μώμά-

ϊιΤΑ πλαίσια του πρωταθλή- Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ Θα στερηθεί 
ματος Γ Εθνικής Κατηγορίας, αιήριο των υπηρεσιών του Κο 
ο Ηρόδοτος αγωνίζειται αύριο ρω,νάκη, ο οποίος συμπλήρωσε 
"Κυριακή στην Αλικαρνασσό με τρεις κίτρινες κάρτες και τιμώ.
τον Βύζαντα,

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού χρειάζεται. με κάθε θυσία 
την νίκη για να προσθέσει στο 
ενεργητικό της τους δυο πολύτι 
μους βαθμούς, που θα της επι 
τ,ριέιψουν να ξεφύγει από την ε 
πικίνβυνη ζώνη της βαιί'Ιμολο- 
γία,ς.

ρήθηκε με μια αγωνιστική. Αν 
τίθετα επανέρχεται ο Μιχιαλά 
κης του οποίου η ποινή έληξέ.

,ΜΕΤΑ την χθεσινή προπό­
νηση ο προπονητής του Ηροδό 
του κ. Μανταλόπουλος κατάρ 
τισε την Ι 6ά5α από τους εξής 
ποδοσφαιριστές:

Κοκόλης, Γιαμαλάκης, Α-

τα

σλάνης, Σεκέρης, Μαργέ- 
τας, Βοργιάς, Μιχιαλάκης, 

Κοιλιάρας, Αποσταλάικης, 
Κεφαλούκος, ’ * ΠστΕρ.τζής,'' 
Φουστανάκης, ΤΙαρασχό 

κης, Νιόπλιας, Τσιράκ , 
Βασίιλώκης, Πρωιτοιγεράκης 
Κώττης.

ΤΌ ματς Ηροδότου— Βύζαν- 
. θ' αρχίσει στις 5.30 μιμ., θα

ΠΟΙΝΕΣ ΣΕ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

Xj®EE το
Νιόπλιας ο

αιπόγιευμαι ήλΙθέ ο 
οποίος προπονήβηι

Ο μιόνος του, αφο-ύ η. προσρόνη 
ση, είχε τ-ελβιώσει. Οι Νιόκλιας

ΡΛΛΛΥ ΣΠΡΙΝΤ ΑΥΡΙΟ
ΣΤΟ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙ 11 π.μ

C Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με την συμπαράσταση της MERCURY Α. ΠΑ- 
'ΝΑΓιΙΏΤΙΔΗΣ διορνανώνει ένα Ραλλυ Σπρ ντ στο Κβραμούτσι αύ 
.ριο Κυριαική 23 Απριλίου. Ο αγώνας αρχίζει στις 11 π.μ. από το 
:ΚΛΒΡΟΧΩΡΙ και τερματίζει στο χωριό ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ. Η διαδρο 
μή 6α γίνει δύο· φορές από .κάθε αυτόικίνΐήτο και τα αποτελέσματα 
βα βγουν από το άθροισμα των δύο χρόνων. Οι συμμετοχές από
όλη την Κρήτη είναι·.

1. Γκεντζογλάνης θεόφιιλος - Μαρακιάκης Εμθύιμης
2. Φαραντάκης Σήφιπς - ΑΛανωλικάκης Γιώργος
3. Κατριαδάκης Μιιχάληις - Αιπιδιανος Δημητρης
4.
5.
6.
7.
8.
9.

■10. 
.11. 
1:2. 
14. 
15. 
;ιΐ6. 
17.

Φιραντζιεισκάικης Γιώργος - Φραντζεσκάκης Τηλέμ. 
ΚτιστέικΓς Μανώλης - Νερατζάκης Πέτρος 
Π" Δηιμηιτρόπαυλος Μόνος - Φρανκάικης Μάνος 
Πολιας Λουκάς - Σμυρνάκης Αβραάμ 
Διαικάκης Μανώλης - Καρούξαυ Μαρία.
Φρουιδαράκης Μανώλης - Φιρσυδαράκη Μαρία 
Γιεωργιάδης Νίκος - Ανταλουδάκης Γιώργος 
Φασούλας Μάρκος - 
Δαμιανάικης Γιώργος -
Βλαχάκης Γιώργος - Τρουλάικης Αθανάσιος 
Μιενεγάκης Μανώλης -
Μαραικάκης Ευθύυης - Γκεντζογλάνης Θεόφιλος 
Μανωλικάικης Γιώργος - Φαραντάκης Σήψης

A.R.
FIAT 

RENAULT 
ZASTAVA 

FORD
FIAT

FORD 
» 

TOYOTA
FORD 

» 
» 
»

OPEL
A.R.

HYUNDAI

το διευθύνει δ® ο κ. Καραμά- 
νης, του Συνδέσμου Διμιτητώιν 
Βοιωτία;.

ΣΐόΝ α γύρ,ό, στα Μέγαρα, 
ο Βύζας μ® 1·—β είχε κερδίσει 
τον Η,ρόιδοτο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ.
: μαντΑλοπο υλο υ

ΧΘΕΣ μετά την πραπόνηρη· 
ο τεχνικός ηγέτης του Ηροβό 
του κ. Αντ. Μαντάλόπουλος έ 
κάνε στην «Π» την ακόλουθη 
δίήίλωση: «Όλα τα ματς είναι 
δύσκολα και χρειάζονται ιδιαί­
τερη , προσοχή. Πισιτεύω ότι οι 
φίλαθλοι θα μας βοηθήσουν αύ 
ριο ώσιτε να ξεπεράσαμε το ε 
μπόΐδιο! του Βύζαντα. Πρέπει να 
ομολογήσω' ότι η Ομάδα άξιζε 
μιας καλύτερης τύχης, αλλά 
δεν μας το επέτρεψαν οι συ- 
χνέίς απουσίες βασικών παι­
κτών μας λόγω στράτευσης, 
τιμωριών και τραιματισμών».

$
ΕΞΙ ακόμα ποδοσφαιριστές 

γνώρισαν1 την ποινή του απο­
κλεισμού από την ΕΠΣΗ για 
διάφορα παραπτώματα στα ο- 
πιοίίία είχαν υπαπέσ®:. Συγκεκρι 
μένα, τιμωρήθηκαν οι: Μαργιώ· 
λας Αν. ιΌΦΛ) με 2 αγ., Τζο 
ρμπατζάκης Μιχ. (Χουόιέτσι) 
με 2 αγ., Φραγκι,αιδάκης Γ. (Au 
γερινός) μ® 3 αγ., Καραμανωλά 
κης I. ( Ασπίδα) με 4 άγ., Αε 
ράκης Γ. (Πυργού) 4 αγ., Κα 
φούσης I. (ΠΟΑ) με 3 ’αγ.

0α. προπονπιθεί και σήμερα 
ίτροϊίί.’

ΤίΟ ,μςρϊς ΟΦΠ—Ηρακλή 
αρχίίίσει στις 4·^? μ.μ., βα

w

θ'
το

διειΛύνει δε ο κ, Καταρτζής με 
επόπτες τους κ.'κ. Κρανιώτηι 
και Παπαεπαμεινόινδα. Και οι 
τρεις είναι του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Θεσ,)κης!

ΣΤΟΙΝ α’ γύρο ο Ηρακ/.ής 
είχε κερδίσει τον ΟΦΗ με 3

fl&Kp£&
cidsi cress

Σχετικά με τηιν διεξαγωγή των αγώνων εκδσθηικε από την Αστυ 
νομική Διεύθυνση απόφαση ρε την οποία:

® Αιπαγορειύεται η κυκλοφορία όλων των οχη^ιάτων στο τμήμα 
της Επαρχιακής Οδού Ηρακίλείου - Κρουσσώνα από τη διασταύ­
ρωση προς Καβροχώρι μέχρι τη διασταύρωση προς Καμάρι.

© Η απόφαση ισχύει μόνο για την 28-4-1985 και από ώρας 10, 
30 έως 13.00 αφού δημοσιεύθεί νόμιμια, οι δε παραβατες διώκον­
ται και τιμωρούνται σύμφωνα με το άρθρο 420 του Π.Κ· και τις 
διατάξεις του Ν. 614)77 «Περί Κ.Ο.ιΚ.».

Ο

© ΣΤΙΣ 111 και 12 Μα'ίου 
θα γίνει το Διασυλλογικό πρω 
τάθλημα στίβου ΠαίΙδων και 
Κοραισίδων.

0 ΣΤΌ Ρέθυμνο στις 4 και 
5 Μαϊ’ου θα γίνου ντα «Βαρδι 
νογιάννεια» με οργανωτή την 
Ε.Α. Ρέθυμνου. Τις ίδιες μέρες 
θα γίνουν στην Θεσσαλονίκη 
οι Πανελλήνιοι Σχολικοί αγώ­
νες στίβου Γυμνασίων και στη! 
Καλοήίρέζά των Λυκείων. Σ’ 
αυτούς θα λάβουν μέρος οι δυο 
πρώτοι του κάθε αγωνίσματος 
από την Κρήτη.

® 11ΑΝΕΛΛΗΝΙΌΙ Σχολι­
κοί αγώνες ποδοσφαίρου Γυ- 
μνασίων. Σχολικού έπους 1984 
—'8:5 θα γίνουν στις 11 και 12 
Μα”ίΙου στη, Λάρισα.

® ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους α 
γώνες Εφτάθλου νεανίδων η α 
θλήτρια ταυ ΕΓΟΗ Σχολιάδου

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
Συνεχίζοντες την προσφορά μας στη μικρή νεολαία του 

tc-cu μας με καΐλίτερη υποδομή, περισσότερη δύναμη, σω 
στότερη οργάνωση και υψηλότερους στόχους, αρχϊζαομε τα . 
μαθήματα κολύμβησης στη ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ από την 
Πέμπτη 2 ΜαΤου.

Πληροφορίες από τα Γραφεία του ΚΟΗ στο ΕΘΝΙΚΟ 
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΛΙΝΤΟ), κάθε μέρα από 2, 
30' έως 5,30' και τις Κυριακές από 9 έως 11 π.μ. Τηλέφωνο· 
241099.

πετυχαΛΌντας 
ρεκόρ 504®β 
διεθνές μήτιγκ 
ξένη χώιρα.

νέο πανελλήνιο 
προκρίΟηκε για 
που θα γίνει σ®

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:

GRAHFOT

Για ταν KCH
Ο Πρόεδρος
Βαγγέλης Καπαραυνάκης

Τηλίφ. 233137

Η Γ. Γραμματέας
Καϊτη Κατσοπρινάκη 

Τηλίφ. 222214

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΧ

Τηλ. 2229S9

Ο υπέροχος Λαός του ΟΦΗ, η μινάλη δύναμη του Ηρακλειώτικου Συλλόγου, αναμένεται 
ότι ©ο δώσει αύριο ένα συγκλονιστικό παρών στον αγώνα με τον Ηρακλή.

ΑΥΡΙΟ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΙΣ 5.30 μ.μ

Ενδιαφέρουσες συναντήσεις
στό Κύπελλο «Μάχης Κρήτης»

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ Β’ ΚΑΙ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΓΙΑ το Κύπελλο «Μάχης 

Κρήτης» και τα τοπικά πρώτα 
βλήματα Β’ και Γ’ Κατηγορίας 
ιθα διεξαχιθοΰν1 αύριο Κυριακή 
218 Απριλίου οι παρακάτω αγώ 
νες:

ΚΥΠΕΛΛΟ
«ΜΑΧΗΣ: ΚΡΗΤΗΝ

Θύελλαι—Μινωνκή, γήπεδο Ε 
ργοίτέλη, ώρα 5.30 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Ακουιμιανάκης και ε 
πόπτες οι κ.κ. Χυντιράκής και 
Κοκκινίόης. Γυμνασίαιρχός ο· 
κ. Μώυσήκηις.

Α).Ο. Τυμπακίου—ΠΟΑ, γή 
πείδ'ο Τυμιπακίσυι, ώρα 5.30 μ.ΐμ., 
διαιτηιτής ο κ. Φουκάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Στιιβακτάκηις και 
Βιτώρος. Γΐυμνασίαρχος οι κ. 
Λουκαδάκης.

Δωριέας—ΠΑΝΙΟΙΜΐ, γήπεδο

ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 11 π μ. ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ιδώνα(Χ>ε ■ rni
»ίκη έηί το6 "Αρη Νικαίας
0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ Α.Σ. ΠΟΝΤΙΩΝ

Καστελλίου, ώρα 5.30 μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Σα’ι’τάΚης, επό­
πτες οι κ.κ. Γαρεφαλάκης και 
Καπειλάκης.1 Γυμνασίαρχος 0 
κ. Δεμέζος.

Ρωμανός—ίΕίΓΟΗ, γήπεβοι Ε 
ληάς, ώρα 5.30 μ.μ., διαιτηιτής 
ο κ. Ιωαννίίδης, επόπτες on κ. 
κ. Καβροχωριανός και Κουλεν 
τάκης. Γυμνασίαρχος ο κ. Κου 
μπενάκης.

Β' Κατηγορία
Όλυμπιακός Ηρι—ίΜπεντεβή, 

γήπεδο Εργοτέλη, ώρα 10.30 
π.μ., διαιτηιτής ο· Κ. Ματαλλιω 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Δαιβάκης 
και Βιδάκης. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Χαριτάκης.

Δαμάστα— Δειλινά, γήπεδο 
Τυλίσσου, ώρα 10.30’ π.μ., δι 
αιτητής ο κ. Κωνιωτάίκης, επό 
πτες οι κ.κ. Καζαντζιών και 
Καβροχωριανός. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Γραφανάκης.

ΠΟΑΛί—Ατρόμητος, γήπεδο: 
Λιγορτύνου, ώρα 5.30’ μ.μ., δι 
αιτητής ο κ. Μπαλτατζίίδης, ε- 
πόπτες οι κ.κ. Μαστορίδης και 
Χανιωτάκης. Γυμνασίαρχος ο 
κ. Καραντεμοίρης,

Μαραθώνας—Ολυμπιακός X. 
γήπεδο Καλεσσίων, ώρα 10.30’ 
π.μ., διαιτητής ο κ. Κουλεντά- 
,κης, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλά

κης και Βιτώρος. Γυμνασίαρ­
χος, ο κ. Βαμβουκάκης.

Γ' Κατηγορία
Αρκαδία)—ΟΦΑ, γήπεδο Κα 

στελλίου, ώρα 10.30 π.μ., διαι 
τητής ο κ. Καφετζάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Μπαλτατζίίδης και 
Παγωμενάκης. Γυμνασίαρχος 
ο κ. Δεμέζος.

Πύργος— Σωκαράς, γήπεδια 
Λιγαρτύνου, ώρα 10.30 πμ., δι 
αιτητής ο κ. Καπελάκης, επό­
πτες οι «ί.κ. Στιβακτάκης και 
Παπαδοβασιλάκης. Γυμνάσιά,ρ- 
χος ο κ. Χορσανίβης.

Αστραπή— ΟΦΑΜ, γήπεδο 
Βενεράτοιυ, ώρα 5.30 μ.μ,, διαι 
τητής ο κ. Βιδάκης, επόπτες οι
ικ.κ. Δαιβάκης και 
Γΐϊμνασάαρχος ο κ. 
καδάκηις.

Κεραυνός—Δόξα.
Συνέχεια στην

Μαιρούδαις.
Ειμιμ. Λου

Ηρ., γήπε- 
6η σελίδα

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΙΕ τις συναντήσεις της 
31ης αγωνιστικής ημέρας συνη 
χίζεται αύριο το·· πρωτάμιθλημι» 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατη-
γόρίας και στον Α’ Όμιλο 
πιρόγραμαμ προβλέπει τις 
§ής συναντήσεις: 
Ποσειδώνας—ι’ Αρης 
Α.Σ. Ποντίων—Εργοτέλης 
Ολυμπιακός X.—Ηρακλής ’ 
Βα ίών-α;—Μοσχάτα

τοι

ψ

'Μινώταυρος—Ατρόμητος Π. 
ΑΟΑΝι—ΌΦιΙ
Αναγέννηση!—Ασπρόπυργρς 
Κ εραυνός—Δραπετσώνα 
Αργοναύτη ς—Πέραμα’ ι’κίόις

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΠΑΙΖΕΙ ΠΡΩΙ

ΣΤΟ γήπεδο του Ατσαλένιου 
στις 1.1 το πρωί ο Ποσει'δώΥας 
θα αναμετρη'θεί με τον Άρη 
Νίκαιας.

ΜΕ κάθε θυσία ο ΠοσειδοΆ 
νας θέλει· την νίκη,, που θα 
ταυ εξασφαλίσει την παραμονή 
στην Κατηγορία που αγωνίζε-

ταυ
ΑΛΛΑ και οι φιλοξενούμε­

νοι δίνουν «ιμώχηι» για να πα 
ραμείνουν και έτσι είναι βέβαιο 
ότι θα γίνει ένα συνιαριπαστ.ιικό 
ματς.

ΠΑΝΤΩΣ ο Ποσειδώνας, με 
την συμπαράσταση των φιλα- 
θλων του, πρέπει να θεωμηίθεί 
ότι βρίσκεται σε απόσταση α 
ναπνοής απ στην ν®κη.

ΣΤ01Ν αγώνα Ποσιειδώνα — 
Άρηι θα σφυρίξει ο κ. Δημη- 
τρόπουλος, του Συνδέσμου Δι

ριάζ με τον Ολυμπιακό Χαλίκι 
δας, αν αυτός χάσει ένα! ή «ε
ρισότερους βαθμούς, 
γναιτίί:

— Ο Ολυμπιακός
ένα βαθμό και 
διυο αγώνες σε 
βο, ένα αγώνα 
ένα στην έδρα'

έχει

Και. αυτό!

προηγείται 
να δώσει

ουδέτερα γήπε 
στα Χανιά και 
του.

ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ

ΗΜΕΡΙΔΑ

αιτητών Αθηνών.
ΑΠΟΤΕΛβΓ,Μ'Α α' 

3—11 υπέρ τοιυ ΆΡΠ·
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

γώριοιυι

ΑΥΡΙΟ ο Εργοτέλης παίζει 
εκτός έδρας το τελευταίο του 
χαιρτί, αντιμετωπίζοντας τον 
Α.Σ. Ποντίων.

ΟΙ κιτρινάμαυροι μόνο αν 
κερδίσουν θα διατηρήσουν ελ 
ίτίδες κατάκτησης του τίτλου 
ή έστω να πάνε σε αγώνα μιπα

— Ο Εργοτέλης, που είναι 
ιπίσω ένα βσθμό, έχρι το αιυρια 
νό δύσκολο ματς και στηι συνέ 
χεια στην έδρα του με τον Α 
IGIAJN, cito Ρέθυμνο .με τον Κε 
ραυνόκα- στη ν έδρα του με τον* 
ΠεραμαΤ'κό.

ΝΑ, λοιπόν, γιατί ο Εργο,τέ 
λης αύριο μπορούμε να πούμε 
ότι παίζει τον τίτλοι.

ΣΤΟ ματς Α.Σ. Ποντίων—Ε 
ιργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. Α- 
ΙδάΙμς ΦΟύ Συνδέσμου ΙΔιαιιτημ 
τών Εύβοιας.

ΣΤΟΝ α’ γύρο ο Εργοτέλης

ΑΡΧΙΣΕ χθες και θα ολοκληρω 
θεί σήμερα κολμμιβήτιική ημιερίδα 
για παιδιά 9, 10 και 11 ετών, 
στο Κολυιμβητήριο Ηρακλείου1. 
Συμμετέχουν Σύλλογοι απ’ όλη 
την Κρήτη. Την διοργανώνει η 
Περιφερειακή Επιτροπή της Ε 
ΚΌΦ Κρήτης.

ΈΞΑΛΛΟΥ αύριο στο Κολυμ­
βητήριο της πόλης μας θα γίνουν 
οι αγώνες των μαθητών Μίέσης 
Έκπαίδ'ευοης τού Νομού μας.'

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το Σαβαϊβτο 
Κύριακο το πρωτάθλημα Βόλτ 
λβυΓ ,με τις εξής συναντήσεις:

Σάββοπο
Παιδικό
Αρκώδι —Παγχανιακός στο

Ρέθυμνο ώρα 10 π.μ.
Ανδρικό
Αρκώδι —Παγχανιακός στο 

Ρέθυμνο ώρα 111:.30 π.μ.
Γυναικών
Αρκάδι—ΓΕΗ στο Ρέθυμνο 

ώρα 5 μ.μ.
Κυριακή
Γυναικών

Ο ΑΧ—.Παγχανιακός στο
•κλειστό Χανιών ώρα 11 πμ.

Αρκάδι—Α.Ο Κύδων στο Ρέ’' 
θύμνο ώρα 6 μ.μ.

Ανδρικά
ΟΦΗ—-Κύδων στο 4οι Γυμν.

Ηρακλείου ώρα 3 μ.μ.
ΓΕΗ—ΟΑΧ στο 4ο Γυμν.

Ηραίκλείου ώρα 4.30 μ,μ. ?

ΜΕ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΤΗΝ ΠΑΝΑΧΑΪΚΗ

είχε κερδίσει με 
Ποντίων.

3—0 τον Α.Σ Λ»

Η

Μ

Ο Ποσειδώνας, c οποίος βρίσκεται πολύ κοντά στη σωτηρία, θα πετύχει το στόχο του αν 
κερδίσει |το αυριανό ματς με τον Άρη.

Η ΓΕΗ παίζει 
στό Ρέθυμνο

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΙΣ 3.30 ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΤΟΑΗΜΑ
ΣΤΟ Ρέθυμνο, όπως είναι 

γνωστό, με αντίπαλο την δυνα 
τή ΠαναχαΤ'κή παίζει σήμερα 
η ΓΙΕΙΗ στα πλαίσια της τελευ 
ταίας αγωνιστικής του πρωτα- 
θλήματος Μπάσκετ Β’ Εθνικής.

Αν και οι διυο ομάδες έχουν 
εξασφαλίσει την παραμονή 
τους στην Κατηγορία πιστεύε­
ται ότι θα γίνει ένα ωραίο παι 
χνΐίδιΐ με περισσότερες πιθανότηι 
τες νίκης της ομάδας του Ηρα 
κλείου.

Ή ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ αυτή: θ’ αρ 
χώσει στις 3.30 μ.μ,·. και- όλοι 
οι φίλαθλοι του μπάσίκετ, ανε 
ξάρτητα από σωματειακή τοπο 
θέτηίση·, πρέπει να βρεθούν κο 
ντά στη; ΓΕΗ για να την βοη­
θήσουν να κλείσει το πρωτά­
θλημα με νίκη.

ΑΠΟ αγωνιστικής πλευράς 
η ΓΕΗ είναι πανέτοιμη, για 
τον αγώνα, ’Ολοι οι παίκτες 
της είναι προετοιμασμένοι και 
περιμένουν με .μεγάλη, αισι,οδο 
ξία την σημερινή αναμέτρησηι.

ΣΤΗΝ αποστολή της ΓΕΗ 
ύστερα από εντολή του κ. Ν. 
Τούλ,η μετέχουν οι εξής παί­
κτες:

ΧαρωΜϊΐης, Βενέρης, Σπ,υ 
ρίδάκης, Διαλεκτιάκης, Πε 
τράκης, ΑρχοντουλήΙκης, 
Κόλα Γ τζώκ η ς, Γεωργακ ά» 
κης, Αατζουράκηις, Παπα- 
δάκης, Καιρίλάφτης Μ., και 
Περιδικάκης.

ΤΙΟ παιχνίδι θα διαιτηιτεύ- 
σουν οι Κ.κ .Τσολαικίβης και 
Σταματόπούλος του Συνδέσμου 
Αθηνών.

Α. Π.

. Ηϋ
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. ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πάσης φύσε- 
ως χωματουργικές εργασίες ι­
σοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισυλλογή πέτρας μέχρι 3 ε 
κα,τοστών, καιι άνω με την ώρα 
και με εργολαβία. Σταύρος Κε 
γκιέρογλου τηλ. 0891-22439—

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ 
σεως χωματουργικές 
ισοπεδώσεις, βαθειές 
περισσυλογή πέτρας 
εκατοστών και άνω.

πάσης φύ 
εργασίες, 
σιμώσεις, 
μέχρι 3
Σταύρος

Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439
(Δ403) 1—20

ΠΟΛΕΙ ΓΑΙ
Λ

242691
(ΙΔ410) 1—110

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ συντηρήσεις 
κουφωμάτων .ντουλάπες και πα 
ντός είδους ξυλουργικές εργασί 
ες. Τηλ. 286932

(1Δ4Ο9) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικιρό 
τριικό σημείο: της 
235372—3.

(Π573) .
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό
Μερσεντές 15—19

2άρι σε κεν 
πόλης. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλουργικό μηχά­
νημα γωνιάσηρα σε σβούρα τύ 
που Z1KAR Ιταλίας. Πληιροφ. 
τηλ. 222377—225755.

(11584) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΩΝΙΑΚΟ οικόπε 
δο 847 τ.μ. εντός σχεδίου, πε 
ριοχή Μασταμπά, Μυστρά και 
Ικτίνου. Πληροφ. τηλ. 285656

(Π606) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιιέρα 40 
τ.μ. οδός Απολλώνιου Ροδίου 
παράλληλος Καστρινάκηι. Πλη- 
ροφ. τηλ. 236813—236016.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
11300 μοντ. 73 σε άριστη κατά 
στάση. Πληροφ.. τηλ. 280086 ε 
ργάσιμες ώρες.

(Π6Ο2) 1:—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
75 τμ. με άδεια οικοοομής στη· 
περιοχή Αγ. Τριάδας τιμή. δρχ. 
1.609.000. Πληιροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις περιο 
χή Κρέτα Μπητς 225 τ.μ. με 
10 μέτρα πρόσοψη. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό Μερσεντές 406 καινούργια

241892.
(11598) 1—3

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 1) αυτοκίνητο 
φολξ Βάγκεν κλούβα με πινακί

μηχανή σε καλή τιμή, 
ροφ. τηλ 0894-22189.

(Π562)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα

Πλη-

1—6
οτην

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ 200 Ε 
μοντέλο 1982 λόγω αναχωρήσε 
ως 13.000 χλμ. 85.000 δρχ. Φοί 
νικος 31 Μασταμιπάς κ. Διαλε 
κτάκηι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Γκα/χρ 
V.W ατρακάριστο. Πληιροφ. τη;

281713—222204
(Π569) 1—6

δα 2) Ματοσυκλέτα
7,5 τηλ. 242419.

(Π617)
FIAT 1100 R μοντ.

HONDA
Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου 11·8

(Π580) 1—5

λέφ. 226807 από 2—5 
(Π593)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
εις θέση Αγ. Μαρίνα

μ.μ
1-4

300 τ.μ
(Καμί-

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
‘στην κεντρική θέρμαν­
σης Τήιλεφωνεϊσίτε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ

λέφ. 222970 βραδρνές 
(Π587)

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως
ΤΑΙ επιχείρηση ζώων

1—25 
φορτηγό ΔΧ 
Πληροφ. τη

(Π60Ο) 1—6

ώρες.

ΠΩΛΕΙ-
Λ. Κνα>

τησηι.
(Δ322) 1—30

Η ΑΓΓΕΛΙΑ αυτή απευ 
ιθύνεταιι σε άνδρες και 
γυναίκες.
Αν είστίε φιλόδοξοι, ερ- 
γατικοί,έχετε άνεση στις 
δημόσιες σχέσεις και 
σας ενδιαφέρει μια σπου 
δαία καρριέρα στον α»· 
σφαλιστικό .τομέα 
Υπάρχει για . σας μια θέ 
ση, στην METROLI­
FE HELLAS.
Τηλέφ. για προσωπικά 
ραντεβού 235775 κ. Μα 
ιργαρίτη καθημερινά από 
10—112 και 6—8.

(Δ4Ο8) 1—6

σού 23 έναντι ΕΑΠΑ. Τηλέφ. 
232160 από 2—5 μ.μ.

(Π585) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
πλησίον Αγάπη Μπητς και εκ 
κλησίας 62 Μαρτύρων με φως 
νερό τηλ. 244394.

(Π5:86) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι CI­
TROEN OS SPECIAL μοντέλ 
λο 1978 σε άριστη κατάστασηι. 
Πληροφ. τηλ. 282088—243552
κ. Λιόκαλο. 

(Π616) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ 
πλησίον οικοτροιφείσυ Μητρο- 
πόλεως Δεξαμενή. Τηλ. 287962

(Π579) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα πετρε 
λαίοιυ Μοντ.. 811, 27.000 χλμ. ά 
ιριστη κατάσταση. Τηλ. 242764 
761125.

(Π589) 11—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη: στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
ΒΟίΓ. Δουλειά εξασφαλισμένη' 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο VI­
CAR 4,5 μ. και ένα φουσκωτό 
σκάφος 3,80 μ. μάρκας EV10N 
με μηχανή: 35 αλ. Πληιροφ. τη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
γωνιακό στη Κηπούπολη (Τσα 
ούση) εντός σχεδίου. Πληροφ. 
τηλ. Αθηνών 01-6435189 κάθε 
μέρα από 5—8 το απόγευμα.

(Π549) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW επιβατικό στέ 
ίσον 1600 ,κ.ε. σε πολύ καλή 
κατάσταση και σε τιμή ευκαιρί 
ας τηλ. 232474.

(Π563) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πανέμορφα λυ· 
κόσκυλα με τρίχωμα, ηλιυκίας 
30 ημερών, από ιδιώτη, στην
τιμή: των 8:000 δρχ. 
στο τηλ. 237687.

(Π610)

Πληιροφ.

1—3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10
1967 ΠΩ

ΛΕΙΤΑΙ άπό δημόσιο υ«ά>Ληι
λο δρχ. 150.000. 
ώρες 6—8 μ.μ.

(Π619)

Τηλ 289562

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ ΚΑΝΤΕΤ 
μοντέλο 69, σε άριστηι κατάστα 
ση και καλή τιμή·. Πληιροφ. τηι 

' λέφ. 284124.
(Π6Ο9) 1ι—6

ΤΡΈΥ'ΛΕΡ για σκύλους σε πο 
^λύ καλή κατάσταση ΠΩΛΕΙ- 
' ΤΑΙ 20.000. Τηλ. 242603 κ. Βα
σίληι εργάσιμες ώρες. 

(Π607)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
πωλβίου τηλ. 237516

(ιΠ612)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1

παντο

λέφ. 237679. 
(Π548) 1—10

50 μέτρα πάνω 
Εθνικής οδού.
236119.

(Π567)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

από τα φανάρια
Τηλ.

δυο
στήματα 37 και 130

237905 —

(2) κατα- 
τ.μ. με υ

πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη: καθα­
ρόαιμο Κανίς 45 ημερών χρώ 
ματος ασήμι. Τηλ. 280215.

(Π532) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK - BAR— 
Καφετερία στην περιοχή Κοκκί 
νη Χάνι. Τηλ. 761066 απογευ

νια) εντός ζώνης σε τιμή ειυκαι 
ρίας. Πληιροφ. τηλ. 281049.

(Ή601) 1—6

γραφείου. 
(Π427) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της λε 
ωφόρου Κνωσού 107 πλήρως ε 
ξοπλισμένη σε τιμή ευκαιρίας, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος.
Τηλ. 235918—289388

(Π582)

ματινές ώρες.
(Π565)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία 
ρη εξοπλισμό σε τιμή 
ας. Γίνονται, ευκολίες. 
280306 από 9—3 μ.μ.

(Π553)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
αυτοκίνητο Φολξ Βάγκεν 
(κλούβα) ΑΓΡίΟίΓΙιΚΟ. Πλη­

ροφ. τηλ. 243847 απογευματι­
νές ώρες.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά εγ
γυημένες ποικιλίες. Να τα
βγάλετε μόνοι σας από την πρα 
σά. Όπισθεν ΜΙΣΚΟ, 62 Μα

1—5 
με πλή 
ευκααρί 
Τηλέφ.

• (ΙΠ597) 1—5

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με τον 
εξοπλισμό της ή και χωρίς (αέ 
ρα) στο κέντρο της πόλης οδός 
Δαιδάλου .Τηλ 223523

(Π595) 1—6

Φορτηγών αυτοκινήτων μάρ-

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΛΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 

πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μοκετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ καινού 
,ργιο κατασκθυή 85 αθήναι’κής 
φίρμας σε εξαιρετικά συμφέιρου 
σα τιμή. Πληιροφ. τηλ. 237687 

(Π578) 11—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πανέμορφα λι> 
κασκυλάκια με τρίχωμα, ηλικί 
ας 30 ημερών από ιδιώτη στην 
τιμή των 8000 βλέπετε μάννα. 
Πληροφ. στο τηλ. 237687.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχής Αγ. Ιωάννου, οιίκόπιε 
δο εκτός σχεδίου και εντός ζώ 
νηις «κτάσεως 1015 μ2 με 6 e 
λαιόδενδρα μεγάλα, περίφραγμά 
νο με δίχτυ, πλησίον τηλέφωνο 
ΔΕΗ ,και νερό. Πληιροφ. τηλ.
222016 Ηράκλειο.

(Π568)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση επιβι 
όρθωσης ενδυμάτων «Η ΧΡΥ 
ΣΗ ΒΈΛΟΙΝΑ» λόγω αναχωιρή 
σεως στην Μακεδονία. Πλή-

(111615) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ 
σε τιμή ευκαιρίας, μηχανή ®πι 
σκευασμένη, άδεια εμπορική. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 287211 ώρες 
καταστημάτων.

(Π547) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 πρόβατα σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω εκτάκτου

ρως εξοπλισμένη σε ενοικιαζό 
μενο κατάστημα στο Καμαιρά- 
ικι. Μονής Καρδιωτίσσης 22. 
Σίγουρη: .πελατεία. Προσφορές 
μέχρι 30 Απριλίου. Πληιροφ. 
στο· κατάστημα ή τηλ. 281106

(Π6Ο3) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Χανιόπορτα τηλ. 286403

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σιΐιν, 
οιικόπΗδο 2100 τ.μ. 
λέφ. 286452.

(Π599)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ: 1) 
Vaio με πατάρι και

Χείρσόνηίσο
Πληιροφ. τη,

1—<10 
Μαγαζί ισό 
WC σε κεν

τρικό σημείο κατάλληλο για ό 
πιοιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη. 2) Επίσης οικόπεδο στα 
Μάλια με άδεια καταλληλότη­
τας ξενοδοχείου και εγκεκριιμέ 
νη μελέτη. 3) Επίσης στην ίδια

1—10 
στράμ

μα παραθαλάσσιο εις Μαλεσί- 
να Αθήνα. Πληροφ .τηλ 288100
και 6721715.

(Πι6Η) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ
260 τ.μ που 
πόρτα στην

υπόγειο εμβαδού 
έχει πρόσοψη και 
Λ. Δημοκρατίας

και στην Σολωμού και ύψος 
3,70 μ. Ανταλλάσσεται και με 
οικόπεδο εντός ή εκτός σχεδΐ 
ου (περιοχή Ηρακλείου). Τιμή: 
ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές προ

τοποθεσία 1 1)12 στρέμμα1, οικο . ρτάσβις γίνονται, δεκτές. Πληι-
δομήσιμο (εντός οικισμού). Τη
λέφ. 224531, 284803.

(Π57Ο)

ροφ. τηλ. 233438. 
(Π613) 1—10

1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Κοζύρη 4 Πλ. Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Διαμερίσματα: Ανάληψη 100 
Πόρος 125, ΜΟ, 1110, 100, 70 
65 μ2. Όαση 75 ρετ., ΚριΤζά 
85, Αντ. Καστρίνάκη 75 μ2,

ιρτϋριων, ί 
284750.

01588)

Ιεροπόταμος, Τηλέφ.

ΑΠΟ Αρχιτέκτονα
1—111

ΠΩΛΕΙ-
ΤΑΙ μηχανή: HONDA CX500 
SPORTS με 6000 χλμ. (PRO­
LINK κλπ) μοντέλο ’83 με ΦΕ 
ΡΙΝΓΚ SHOEI 4)4, Βαλίτσες 
KRAUSER 45 LT, 2 κράνη:, 2: 
ζώνες, 1: φάρμα, πλήρης εξαπλι 
σιμός τουρισμού για 2 άτομα,

κας ΝΤΌΊΤΣ ΜΑΓΚΙΟΡΗΣ 
30—·310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
•καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιίρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ.’ (01)2470039, 2470252 
2460155, (0294)94446.

(Π564) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 90 τ.μ. επί 
τη ςλεωφ. Ιωνίας 166 αποτε- 
λούμενο από τραπεζαρία —χωλ 
σαλόνι —κουζίνα —ιδι» υπνο­
δωμάτια —αποθήκη κλπ βοηθ.

L ΖΗΤΕΙΤΑΙ
L..

κλειίδαριές CRIPTONIT. 
ροφ. τηλ. 0897-22025.

CH591)
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες

Πλη

1—6

πρα-

χώρων. Πληροφ .τηλ. 
οικία και 283349 ώρες 
ου.

(Π524)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

231018 
γραφεί

1—10
3άρι ι

μιυπόγειο επί της οδού Αντί. Κα 
στρινάκη 7. Πολυκατοικία πρώ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακαντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθεση — εργοστάσιο
Λ. 62 Μαρτύρων 356
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

περιστατικού. Πληιροφ.
223391 ή 871268.

(Π552)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο

τηλέφ.

1—10 
πάγκος

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Μικρά κα ιμεγάλα σ® όλη, 
πειριοχή σε τιμές λογικές.

Μασταμπάς 68, 110, 50, 72, 93 
μ2ι. Γεωργιάδου 104 ημιΐισόγ. 
όχι δάνειο, 83 ιισόγ. όχι δάνειο 
Σκελετός 120 στου Περτσελάκη 

την Στο Υγειονομικό υπόγειο 200

Διαμερίσματα ετοιμοιπαράδο-

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις 
οδός Έβάνς 69 (έναντι 

Ομηρόλη). Τηιλέφωνο 
289518 Ηράκλειον.

(Δ392)

2 μέτρα, 2 Οερμοθάλαμοι 1,5 
μ, ένα ζυμωτήριο 100 λιβρών, 
μια λάντζα επαγγελματική κλπ 
Πληιροφ. τηλ. 287447.

(Π555) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CA- 
BALL πετρέλαιο Ι.Χ. αντιπρο 
σωπείας χρώμα εργοστασίου, 
με 70.000 χλμ. σε αρίΐστη κα 
τάσταση.. Πληροφ. τηλ 236454

(Π492) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώτου 
πρώτο χέρι BMW 316 καινούρ 
γιο, 4θυρο 6000 χλμ. και 3:16 
ιμοντ. 77, χρώμα μεταλλικό. Δε 
κτός κάθε έλεγχός. Πληιροφ. 
τηλ. 235612 —237592 από 5—
9 μΐ.ιμ.

(Π538) 11-6

ται 
πό
και
και

αρΐστης κατασκευής και w 
κατασκευή των 1, 2, 3, 4 
5 δωματίων στο κέντρο 
στα προάστεια σε συμφέ-

ρουσες τιμές και ευκολίες πληι 
ρωμής.

Καταστήματα ετοιιμοπαιράδο 
τα και υπό κατασκευή στο ικέν 
τροι και προάστεια σε τιμές ευ, 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελΟΒόφυτά αμπέλια παραιθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν 
διαφέ,ραυσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΤΑ
Σ^υμφιέρουισες αγοραιπωληισίες

Τηλ. 286403
(ΓΙ605) 1—20

μ2 σε πολύ χαμηλή τιμή και 
πολλά άλλα.
2. Οικόπεδα εντός σχεδίου 
Ανάληψη 250 μ2, Κηπούπολη 
52Κ), 300 ,μιΖ Πόρος 168 (μ2. Α 
τσαλένιο 1’90 γων., 11912, 320, 
23®,1 300 μ2. Θέρίσος 340, 255 
700 μ2. Άνω Χερσόνησος 700 
1500 μ2 εντός σχεδίου.
3. Οικόπεδα εκτός σχεδίου — 
παραθαλάσσια: Μεσαμπελιές,
Άγ. Ιωάννης, Μασταμπάς, Πό 
φυρο, Αγ. Μαρίνα, Γάζι, Καρ 
τερό. Κόκκινη, Γούρνες, Γού 
βες, Ανισαράς, Ανάληψη, Χερ 
σόνησος, Μάλια, Μήλατος.
4. Καταστήματα, γραφεία, επι­
χειρήσεις κλπ.
Πληροφ. Συμιανάκης Αγησ. τη 
λέφ. 243566.

(Π592) 1—4

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα τριάρια στις Γούρνες Πεδιά 
δος (πριν την Αμερικανική ιβά
ση). Πληροφ. τηλ.
280158.

(Π542)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO
κό σημείο της πόλης

284687 —

σβ κεντρί 
κοντά στο

Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.
(Π762) 1—25

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΚΑΛΑΜΩΤΗ »
ΛΙΝΤΟ ΣΤΟΜΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για να πρόσεχε ιιδυα παιδιά η 
λικίας 7 και 10 ετών. Τηλέφ. 
243468 απόγευμα από 5>—,7 κ. 
Γιώργο.

(Ζ473) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικιά, μπέ- 
ιμπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά) . Πληιροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καοε 
ζαχαροπλαστείου στη ν καλύτε­
ρη' θέση με πολλά κέρδη. Μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Πληιροφ
τηλ. 283951. 

(Π550) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΙΑΝΝΗ ΤΖΑΜΟΥΣΗ
Τηλ. 232459 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός και εκτός 
δίου πόλε ως 270 τ.ιμ., 665 
250 τ.μ., 3:20 τ.μ. 850 τ.μ., 
τ.μ. 1000 τ.μ. και 508 τ.ιμ. 
μερίσματα 95 τ.μ. και 75

σχ® 
τ.μ:, 
400 
Δια 
τ.μ.

Μονοκατοικία εντός Ηρακλεί-
ου 180 τ.μ. 

(Π537) 1—6

Περιοχή Κολυμβητηρίου
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε κάθε βράδυ 

στο γνωστό σας περιβάλλον 
με τους εκλεκτούς μεζέδες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Λναλαμβάνομβ: Πάσης 
otm; υποθέσεις. Κμπορ - 
κίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Κμπριομούς, ΕπαγγΕΛμο· 
τ«ά. Οικογενειακά, Λιαζέ 
ρο. Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Πορα*ολουθήσεις, «α· 
®ώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
« 907 και 83S371».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης επιχείρηση, ταβέρ­
νας σε νεσκλασικό σπίτι, 
λόγω αναχωρήισεως στο ε 
ξωτεριικό. Πληροφ. εντός 
Κορσή 12 (παράλλ. Δαι­
δάλου) .

(Π614) 1—7

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη :μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινών ι 
κών σχέσεων, για σας 
που ι«οιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλό- 
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιό τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κ» 
λά, επάγγελμά) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού υλι 
κού. Θα πάρβτε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν ιμόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πόλυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΔΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 
Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ
Ο Ελ)κός Σύντομός Αγίου 
Μύρωνα πωλεϊ σε καλή τι­
μή ολόκληρο ή μέρος Ε- 
λαιουργείου κλασσικού τύ 
που σε κατάσταση λειτου 
ργί ας. Περισσότερες πλη­
ροφορίες στα γραφεία 
τομ Συν/σμού τηλ. 721-
202 — 721321. 

(Π608) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
COLT GALAND 1300 
Ι.Χ. επιβατικό —δρχ. 
280.000. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληιροφ. τηλ 
242798 από 9 π.μ.— 7 
μίμ. και από 7 μ.μ.— 
12 ·μ.μΙ. τη,λ. 283692.

(Π576) 1—3

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ίου, 2ου και 3συ οφο- 
φου μέσα στο Πάρκο Θεο 
τσκόπουλσυ. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ηιμι- 
υπόγείΌ 65 τ.μ. Πληιροφ 
Μόνος Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810. ,ί

(Δ389) 1—26 (Π523) 1—20

Μια’θεαματική εξωτική υπερπεριπέτεια
ΤΟΥΑΡΕΓΚ ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ

Α’ Προβολή

Η ΕΡΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ
Ρίτσαρν Γκιρ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283206

ΔΥΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΟΛΗ
Κλήντ Ήστγουντ — Μπαρτ Ρέυνολτς

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ίναρξη< 4

ΤΟ ΠΡΏΤΟ ΛΑΡΥΓΓΙ ΤΟΥ ΜΟΤΕΛ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φοχ Αυτοκινήτων — Κοκκίνη Χάνι

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ

Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ» 
ΚίΝΗΜΑΤΟΓΡΑφοΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Έναρξη 8,30' μ.μ. 
ΣΠΕΣΙΑΛ ΝΟΣΟΚΟΜΑ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL σε 
άριστη: κατάστασή. Πληιροφ. τη 
λέφ. 221901 από II—3! μι.μ.

(Π604) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

4 1) Νεοακατασκευασθεϊς 1ος ό- 
ροφος στην Αλικαρνασσό 85 
μ2 αρΐστης κατασκευής ή και 
ολόκληρος η οικοδομή σε καλή

■ τιμή.
- 2) Οικόπεδα στο Γιόφυρο εν- 
!< τός ζώνης 265 μ2 Πλροφ. τηλ 

281546 μετά τις 3 μ.μ. και 
283457 8 π.μ.—3; μ.μ. κ. Σπυρί 
δάκηι

(Π561) It-10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 Λος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 

; λης 1'30 τ.μ. τιμή ευκαιρίας.
Δυο1 διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
•κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή; ευκαι 
ρίας.
Διαμέρισμα στόν Μασταμπά 

.,110 τ.ιμ. 1ου ορόφου λουξ κα 
,τασκευής ιμε ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ:. εντός πόλεως.
Κατάστημα ετοί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή: ευκαιρίας.
'Οροφος σκελετός 1221 τ.μ. σε 
τΐιμήι ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.ιμ. ευκαιιρΜ 
Οικόπεδο 600 τ.ιμ. ιστόν Πόρο 
με ιθέα προς την θάλασσα σε 
καλή τιμή.
Παραθαλάσσια στην Εήαλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμά.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανιίας. Γίνονται και ανταλ 
λαγές και ο διακανονισμός θα

ην Γαλαξίας. Πλήροφ.
233383.

(Π596)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ; FIAT

CC. Καινούργια μηχανή

τηλέφ

1—5
1500

(μι

Εκα

τα βρούμε μαζί. Μια 
σας θα με δικαιώσει, 
τηλ. 244298.

(Π519)

επίσκεψή 
Πληιροφ.

1—15

γύηση), διαφορικό, σασμάν 
ιρι MIRAFIORI. Πληθώρα 
ταλλαικτικών μηχανής και 
ράτσας. Πολλά αξεσουάρ, । 
στός διακανονισμός. Τηλ

5 εγ
- 5ά

αν
κα

σω- 
221

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύριες ή δεσίποιι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛιΕΡ σε μεγάληι «ταιρεία διαιθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρι- 
ρούχων, φόιρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, ιμπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μιια μιεγαληι συλλογή, σε: ©ίδηι 
πιροικός, Ελληνικών και εισάγω' 
μένων μιε πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληιροφ.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος 

Τηλέφ. 241145 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

— Μασταμπάς 81 ιμ2 ιμε άδεια 
Ζορόφαυ οικοδομής, 55 μι2 για 
κάθε όροφοι μόνο 1.400.000 και 
640 μ2 με εμγάληι πρόσοψη μό 
νυ 14.000 το ιμ2.
— Τρία Πεύκα 560 μ2 γωνιακό 
με 60ο)ο κάλυψη και 1,8 συν­
τελεστή μόνο 18 χιλ. το ιμ2 
— Πατέλες 460 ιμ2 μόνο 9 χιλ. 
το ,μ2.
— Πόρος 356 ιμ2 γωνιακό 
4.000.000
— ©έρισος 692 μι2 σε πολύ κα 
λή τιμή.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
— Τεσσάρι Ιού και 2ου ορό-

315 και 230928 κ. Στάθη. Αφή 
στε παραγγελία με όνομα και

τηλ. 284383.
(23496) 1—25

φοο στον Πόρο 3.500.000
4.500.000.
— Τριάρι 
μοκρατίας 
— Τριάρι

96 
σε
78

μ2 στην Λ. 
καλή τιμή.

και

Δη

μ2 στον Μαστα
μπά με πάρκιν και αποθήκη· 
4.000.000
— Δυάρι 50 ιμ2 ισόγειο στον 
Μασταμπά μόνο 2 εκατοιμ.
— Γκαρσονιέρα 30 μ2 στο Πό 
ρο μόνο Γ. 100.000
— Παραθαλάσσια στις Γούρ- 
νες, Γούβες, Ανησσαρά, Χερ 
σόνησο, Σταλίδα καα Μάλια μι 
κρά και μεγάλα κομμάτια σε 
καλές τιμές. Πληροφ. Αλεξά- 
κης τηλ. 241145.

1—6

τηλέφωνο. 
(Π594) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή' HONDA 
XLS 185 μοντέλο 1988 σε κα
λή τιμή.
288844.

(Π551)

Τηλέφ. 289409 και

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο με 
3 θαλάμους 200 τ.μι. έκαστος 
•και άλ>Λ βοηθητικά κτισίματα 
πλησίον του χωριού ΕΛΙΑ. Σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωιρή
σεως στο εξωτερικό.
761015.

(Π559)

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ 
BMW 316 μον. 
BBMW 1602 μον. 
ΠΕΖΩ 305 μον. 
DATSUN CHERRY 
SUZUKI 1000 μον. 
SUZUKI 600 μον. 
SIMGA 1100 μον. 
FIAT 127 3θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
FIAT 127 4θυρο μον. 
SUBARU 500 μον.

Τηλέφ.

1—25

μον.

79
74
83
82
84
81

TAUNUS 12Μ 1300 μον. 
VOXSOL 1300 μον.
PONY επιβατικό μον. 
OPEL 1500 μον.
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 
GOLT κλούβα μον. 
MAZDA κλούβα μον. 
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

«Κ3

77
76
79
77
65
65
80
62

77
77

π δεύτερη με^α^ύτερη Εταιρεία ©τον Κόβμο 
καταβκευής και πυ^ήβευν Ηλεκτρονικών 
Υπο2ο$ΐ6τύν και πρώτη ©τον Παχκόςμιο 
Στίβο της δημιουργίας εύθικτων και 
πρωτοποριακών Μηχανογραφικών Συβτημάτυν 
δημιούρ^ηβε ολοκληρωμένη παρουβία ©την

ΚΡΗΤΗ
1. Υποκατάστημα στο Ηράκλειο με ειδικούς 

Τεχνικούς Επιστήμονες και π^ήρη σειρά 
Ανταλλακτικών

2. Ειδική συμφωνία πυίΐήσευν και Αναπτύξεις 
Προγραμμάτων Εφαρμογών ΤΟΠΙΚΑ με τις
Εταιρείες INFOKRETA ΠΛΗΡΟΤΟΡΙΚΗ

3. Τίς τρεις μεγαλύτερες Μηχανογραφικές 
Ε^καταθτάθεις της Κρήτης με COMPUTER 
digital VAX 1 1 ©το Πανεπιβτήμιο και το 
Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης.

digital
6ίxouρη Μηχα voxpdfenen αno Εη ν Ει αιpc ία 
που δημιουργεί ία Πα^κοβμια Tlporun otov 

, ,Ο ,, " ' ...τομέα ευν ΗΊεκτρονι κων ΎηοΊοχίίιΤ ων

Αποκίίειβτικτί Avxinpocwnfio' Ε22ό6ος

D C C. Α.Ε.
Λ.Βουλιαγμένης 2Ά3ήναχτη2 9619402 
Α.Κνυ66θύ 1 25-Ηρόκ.2ειο-τη9 235576

<υπεύ3υνος Στέλιος Αντυνόκης)

όιονομήκοι Προ^ρόμμοτο

IWFOKRETA ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

Τδοκίρη 11 -Ηροκ2ειο-τη/Ι 283251 
(υπεύθυνος Χαράλαμπος Τζέρμππς)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
Για το Τμήμα Πωλήσεων 
GROUP MANAGER, να 
διαθέτει Ι.Χ. (3) άτομα 
άνδρες ή γυναίκες γυμνα- 
σίακής μόρφωσης και κέφι 
για δουλειά. Παρέχονται 
υψηλές αποδοχές και δυνα 
τότητες σταδιοδρομίας. 
On ενδ^φερόμιενοι θα συ 
ζητήσουν με τον υπεύθυ 
νο κ. Φραγκάκη, Λ. Δηιμο 
κρατίας 17, β’ όροφος,

(Ζ480)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
γνώσεις — αρίστης Γέρμα 
νίικής γλώσσας — Αγγλι- 
κής — γραφομηχανής — 
αλληλογραφί α ς. Εργασ ί α 
εντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορ. SUN SPOTS 
TRAVEL — 25ης Αυγού- 
στου 16, τηλ. 287419 —
223073.

(Ζ469) 1—8

ΑΠΟ τη Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας Ν. Αναστα 
σάκης — Μ. Πασπάτης 
ο.ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχνί-
πες επιπλοποιοί 
θοί. Πληροφ'. 
222'835 ή στη 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ433)

και βοη- 
στο τηλ. 
βιοτιεχνία

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ειδιικεμ 
μένος για ταπετσαρίες τοί
χου και μοκέττες, 
νιμη συνεργασία'. 
236451, 288297.

(Ζ517)

για μό 
Τηλ.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
να εργαστούν στην Καφέ 
τέρεκα ΝΤΕΥ ΝΙΟΥΣ. Τηλ.
280864.

(Ζ5Τ5) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί τε 
χνίτες και βοηθοί για ερ­
γοστάσιο λυομένων σπι­
τιών Στα υ ρα καντυνά κ η ς, 
Λ. 62 Μαρτύρων (κόμβος 
Πόφυρο). Ώράριιο’ συνε­
χές, μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφορίες στην ά­
νω διεύθυνση.

(Ζ507) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τής ΟΜΕΛ 
ΒΆ ■ Α.Ε., εταιρείας λα'Γκής ,βά 
σης λογιστής πτοχιούχος ανώ­
τατης σχολής για μόνιμη1 αιπα 
σχόληση. Θα προτημηθεί ο έ 
χων προύπηρεσία. Πληιροφ. τη 
λέφ. 234286, 235453.

(Ζ512) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πέλές για να 
FAST FOOD

(Ζ510) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—3 
πεπειραμένες κο 
εργαστούν στο 

Λιοντάρια.'·
1—3 

τηλέφωνα για α
γορά. Πληροφ. τηλέφ. 241822,
241284.

(Ζ447) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. αναλυτής 
προγραμματιστής. Πληροφ, τηλ 
241822, 241284.

(Ζ516) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σιχττηύϋάτων 
τουλάχιστον 
τηλ. 243633.

(Ζ429)

1—5
Προγραμματιστής

Η)Υ με 
πείρα.

τριεπή 
Πληροφ.

ΠΑΡΑ εργοστασίου 
ής επαγγελματικών

1—10
κατασκε1» 

ψυγείων
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης κατα- 
σκευαστής και βοηθοί. Συνεχές 
ωράριο 5νθήμιερος έβδομός ερ 
γασίας. Τηλ. 280689—282570.

(Ζ482) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα με υπευ 
θυνότητα και γνόισεις λογιστι­
κής για εταιρεία διανομών. Τη 
λέφ. 243281 .6—7 μ.μ.

(Ζ514) 1—6
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΚΟΥΝΑΛΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Χρυσούλα Κουνάλη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Χρυσούλα Κουνάλη, Γιώργος και Μα 
pic Κσυνάλη, Χαρ+κλίΐα Κουνάλη, Ευαγγελία και Γεώργιος 
Μπακαλάκος.
Τα αδέλφια, Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Απριλίου 1985 σΐις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωσή 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, θυγατέρας καί αδελφής

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραόίδ&ι 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί 
ου και ΛυκΒΪΟΛ ,Π,'.ηροφ. τηλ. 
231866.

(ΜΙ 41.) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ καΰηγητιές 
προετοιμάζουν υπεύθυνα μαθηι- 
τές Λυκείου για τις εξετάσεις 
σε Μαθηματικά, Φι σική; Χη- 
μώα, ατομικά ή σε γκραυτ. Για 
την Δ' Δέσμη επανάληψη της 
ύλής στα μαθηματικά σε ένα 
μήνα. Τηλ. 225918—224616.

(Μ14Ο) 1—5

ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα ανά άτο 
μο για αρχάριους ή π,ραχ,ωρημέ 
νους άνω των δέκα χρόνων, με 
ςδιαίίΐτίερο σύστημα για όσους 
πιθανώς δυσκολεύονται στην 
μάθηση. Πληροφ. τηλ. 288541

(Μ137) 1—6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήμαιτα 
πιάνου. Πληροφ. τήλ. 289183 
—289975.

(>Μ139) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΣ πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 284 
056 289502.

(Μ138) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Φυσικής Χημεί 
ας Μαθηματικών παραδίδονται 
από καθηγιητές με φροντιστήρια 
κή πείρα. Τηλ. 243141.

(Μ135) 1—6
ΔΙΑΦΟΡΑ 

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεαράισεις, 
ραδιομαγνητιόφιωνα —πικ-απ — 
STIEIREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρρτηση. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

(Δ4Τ2) Ι-—10

ΕΙΣΤΕ δεσποινίς ή κυρία και 
έχετε ελεύθερο χρόν ονα έργα 
στείτε; Ελάτε σε μας. Ανοιξα 
με το γραφείο μας και σας πε 
μι μένομε να συζητήσουμε Ιδο 
μεΛ’έως και Μιλώτου 29 δίπλα 
στην Αστάρια 3ος όροφος κα 
Λιναρδάκη Δήμητρα. Αν’ σας ε 
νόιαιφέ|5βΐ ξεκοήραστη δουλειά 
και πολλά χρήματα.

(Alli) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
-- - - ■__________________ ;_____

ΦΩΦΩΣ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νο·υ (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρΐθούν. 
Ο σύζυγος: Πολύχρονης Κυπριωτάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης Κυπριωτάκης, Μαρία - Δέσποινα Κυπριω
τάχη.
Τα αδέλφια: Στέλλα και Γιώργος ΠετμεΤζάκης, Γεωργία και 
Κώστας Κιτσάκης, Ιωάννης Κυπριωτάκης, Εύα και Μιχάλης 
Κριτσωτάκης, Αικατερίνη και Γεώργιος Νοικοκυράκης, Τού 
λα και Γεώργιος Τσανόκας, Ματϊνα Κυπριωτάκη.
Οι γονείς: Μιχαήλ και Μαρία Κυπριωτάκη. , 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά». I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΕΥΑΓ. ΑΓΓΕΛΑΚΗ 
κάι παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η γυναίκα του: Αικατερίνη Αγγελάκη.
Τα παιδιά του: Ευαγγελία και Εμμανουήλ Μαράκης, Μήνας 
και Χρυσούλα Αγγελάκη, Πόπη Αγγελάκη, Νίκος και Ελένη 
Αγγελάκη.

ΜΝΗΜΟΣίΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Αβρακόντε Λασιθίου, ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΕΜΜΑΝ. ΔΟΥΚΙΑΝΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Μιχάλης Αγγελάκης. Μιχαήλ και Ελέ 
νη Δουκιαντζάκη, Γεώργιος Δουκιαντζάικης.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ η
Στον Ι.Ν. Αν. Κων)νθυ (Νεκροταφείο) στις 8,30 το πρωί 

της Κυριακής 28 Απριλίου 1985 θα γίνει το μνημόσυνο του 
προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
με την συμπλήρωση 40 ημιερών από το θάνατό του. Παρα 
καλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυμούνται 
να παραστούν για να τιμήσούμε τή μνήμη του/
Η σύζυγός: Ελευθερίά ΑνδριΟυλάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ελευθερία Ανδρουλόκη, Εμμανουήλ 
και Φωτεινή Ανδρουλόκη, Σοφοκλής και Χρυσούλα Ανδρου 
λάκη, Ζαχαρίας Ανδρσυλάκης.
Τα αδέλφια: Ζαχαρίας και Μαρία Ανδρουλάικη, Εμμανουήλ 
καί Σοφία Ανδριουλάικη, Μαρία χα Βαισ. Λασηθιωτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιάοί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές στο· «Βιλάτζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ιερό Ναό Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 

το πρωί της Κυριακής 28 Απριλίου 1985 θα γίνει το μνηιμό 
συνο του προσφιλούς μ,ας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΚΩΣΤΑ I. ΤΖΙΩΤΗ
με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του. Πα- 
ραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους κι όσους τον θυιμούν 
ται να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρία Τζιώτη.
Τα παιδιά: Γιάννης, Λεύτερης, Βαγγέλης.
Τα αδέλφιά: Σταμάτης κάι Ουρανία Τζιώτη, Μάρκιέλα και 
Βαγγέλης Αναστασόπόυλος, Γιώργης Τζιώτης, Κώστας και 
Βίλμα Χρονσκη, Φώτης και Ανδρομάχη Χρονάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

* ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας του χωριού Νίβρυτος 40θήμιερο μνηιμό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιμένης μας μη­
τέρας

και παρακαλούμε τούς τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Τσακαλάκη, Μύρος και Μα 
ρϊα Τσακαλάκη, Μιχάλης και Ειρήνη Τσοκαλάκη, Κων)νος 
και Πολυξένη Τσακαλάκη, Αντώνιος και Πηγή Τσακαλάκη, 
Ιωάννης και Στέλλα Τσακαλάκη, Ελένη Τσακαλάκη.

Τελούμε Την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ’. 
στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΤΖΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Τζουλάκη.
Τα αδέλφια: Ειμμαν. και Ελευθερία Τζουλάκη
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθιεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν- 
τι πύλης Αγ. Κωνσταντίνου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύνου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας του χωριού 
Ανωιπόλεως. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη, Κανάκη.
Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρία Χατζάικη, Νίκος και Σοφία Κα 
νάκη, Γιάννης και Αννούλα Νικολακάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία- Δασκαλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

~ ^Μ0Σ.γΝ0-"~"
Τελούιμε την Κυριακή 28 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Τεφελίου Μόνοφατσίου 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα και παππού

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παρσθαλάσια στη Γέφυρα Παν 
τάνασσας. Πληροφ. τηλέφ. 
821593.

(Β7Ι96) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 δωματίων στην οδό Βουρδου 
μιπάδων 26. Πληροφ. τηλέφ1. 
236042.

(ίΕί/97) 1—2
ENOilKtAZETAI γραφείο εις 
τηιν οδό Ιδόμενέως και Μιλά- 
του γωνία καινούργιας κατα­
σκευής. Πληροφ τηλ. 288540.

(ιΗ/94) !—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη κα 
τάίλ.λήλη για γκαράζ 200 tjj.. 
οδός Ελευθερίου Αλεξίου (στά 
ση Περτσώ/άκη). Πληροφ. τη 
λέφ. 289478.

(ΙΕ795) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριάρι καινούργιο πολυτελούς 
κατασκευής διαμπερές και με 
θέα στο λιμάνι. Έχει ασανσέρ 
καλοριφέρ, εντοιχισμένες ντου 
λάπεΛ και αποθήκη. Ενοίκιαζε 
ται μόνον σε ζευγάρι δίχως παί 
διά ή με ένα παιδάκι. Πλη,ροφ. 
Μετεώρων 14 τηλ. 225792 από 
10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην 
Σταλρα ανεξάρτητο και επι­
πλωμένο. Πληροφ τηλ. 283670 
από 8 — 1 και Κυριακή 0897- 
31455.

6ΕΙ795) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ |γ:α δυο ,μιή 
νες, Μάιο και Ιούνιο, οικία ι 
σόγειος 5 δωματίων κοντά στο 
ΑΡΙΙΝΑ (Κόκκινη Χάνι). Τηλ 
286709 και 233560.

(Ρ793) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα και 
Μπαρ σε προνομιούχο θέση 
στο Λιμάνι Χερσονήσου σχε­
δόν εξοπλισμένα, σε τιμή λογτ 
κή. Τηλ. 280766 Ηράκλειο.

(Ε782) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αποθήκες 
μεταξύ Γιόφυρο —Εσταυρωμέ­
νο 750 τ.μ. και 300 τ.μ. με βιο 
μηχανικό ρεύμα με νερό και 
με μεγάλα πάρκιγκ. Τηλφ. 
288135

()Ε790) 1—6

HOTEL CORALI
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχείο ύ 
π νου παραθαλάσσιο στις Καλύ­
βες Αποκορώνου με 50 κλίνες, 
ρεσεψιόν, τραπεζαρία, κουζίνα 
με 2 σπίτια έξω, μπαρ και γκα 
ράζ. Πλη,ροφ. τηλ. 0821-31356.

(Ε766) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο 
δού Εθνικής Αντιστάσεως 6 έ 
ναντι πλυντηρίου Βαμίβακου 2 
καταστήματα Γ25 τ.μ. το καθέ 
να. Ένα υπερυψωμένο κατά­
στημα κατάλληλο για έκθεση'. 
Ένα ισόγειο κατάστημα κατάλ 
λήλσ για αποθήκη ή γκαράζ. 
Πληροφ. τηλ. 222396—287349 
ώρες γραφείου και 0891-31663 
Καστέλ,λι Πε&ιιάβος.

(BZS5) 1—10

1—10 
δωμάτια 
Σκουλά- 
Τριάδας.

1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στον 
α’ όροφο 50 τ.μ. στην Λ. Καλό 
καιρινού 204 τηιλέφ. 288902— 
281409.

(Ε777) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 52 έναντι Τραπέζιχς 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος (τέσσερα γραφεία —αποθή 
κη). Πληροφ. εντός ιατρό κ. 
ΠουλάΚΠ.

(Ε756)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

και διαμέρισμα οδός 
δων 32 (έναντι Αγ. 
Τηλ. 286861.

(Ε774)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

250 τ.μ. επί της Λ. Ικάρου για 
οποιαδήποτε επαγγελματική χρή 
σήι. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 222162 ώρες γραφείου.

(Ε792) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' 3 
άρι στην οδό Πατριάρχου Μελε 
τίιαυ (πίσω από την Μάνδρα 
Πλούσου— Σηφάκη). Πληροφ. 
τηλ. 711241—711425.

(Ε781) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 

με πλήρη επίπλωση στου Κοκ 
κίνη το Χάνι κοντά στη' Οάλασ 
σα. Τηλ. 287174, 286803.

(Ε772) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην κεντρική πλατεία Παναγί 
τσας Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
282037 ώρες 3—1 καθημερινά.

(Ε778) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις κεντρική' 
θέση Αοκαλοχωρΐου και άνω­
θεν της Αγροτικής Τράπεζας 
1ος όροφος εμβαδού 1'80 τ.μ. 
κατάλληλος για ντισκοτέκ, ε­
παγγελματική στέγη. Ζητήσατε 
πληροφορίες στο τηλ. 236516 
—230908.

(Ε783) . 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαιαζια 
30 και 70 τ.μ. και υπόγειο 300 
τ.μ. επί της οδού Έβανς 87. 
Τηλ .285270—231505.

(Ε757) ’—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολικέ 
λούς κατασκευής για όλο το 
χρόνο στην περιοχή Γουβωα 
πολύ κοντ άστη θάλασσα. Τηλ 
231336.

(Ε7®4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκα,ρσανιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235—281015.

(Ε787) 1— 5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψαροταβέρνα 
επιπλωμένη στη' Ν'. Αλικαρνασ 
σό οδός Δωδεκανήσου. Πλη- 
ροφ. τηλ. 223639.

(£791) 1—2

ΠΩΑΕίΤΛΙ Λαιμπρέττα 150 CC 
εις αρίστη κατάσταση. Τηλέφ’. 
285253.

(ΙΤ624) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ 
στην περιοχή Αγ. Κων)νσυ σε 
καλή τοπο€:Ξσία εντός σχεδίου 
πόλεκος Τηλ. 283189 ώρες 10— 
1 και 2—5.

(ΠόΖΟ) 1—8
FIAT 126 (περσονάλε) εις α 
ρίστη κατάσταση 121.500 χιλ’.ό 
μέτρα) ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Πληροφ. 
τηλ. 234648 από ώρας I—6 το 
απόγευμα.

(Π627) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 200 CC και 
νούργια 3000 χιλμ. με πο.λλά 
αξεσουάρ λόγ ωαναχωρήσεώς. 
Τηλ. 222561 ώρες γραφείουι.

'(ΤΙΙ626) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΗΣΕΙΣh_____

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά του, τα εγγόνια του.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 Γρα­
φεία - Ιατρεία σε οικοδο­
μή πολυτελούς κατασκευ­
ής επί της οδού Κατεχάκη 
17. Πληροφ. τηλ. 225500 
— 289088.

(Ε759) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου και σε μ κρή απόστα 
ση από τη θάΐ.ασισα στο χωρώ 
Μπαλί σε τιμή ευκαιρίας 5000 
δρχ το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ. 281265.

(Π625) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια —καρέ 
κλες —-νεροχύτες πάγκος —και 
επαγγελματικό ψυγείο. Πληροφ 
τηλ 280320.

(Π.623) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΑΟΥΝΤΑ1

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
ΚατασιχέσΕίς μεταχριρισμ ένα 
ψυγίεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις 'μας με γραπτή; 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζΐνα. Ανταλλάσσομε μ® Και­
νούργια τελεακαία μοντέλα.
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ-
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-4-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΚΥΡΙΑΚΗΣ Β. ΣΜΥΡΝΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Ρεσεψιονίστ και Σερβιτόρος - Μπάρμαν. ;! 

’ Απαραίτητα προσόντα: Προ’υ'πηρεσία - συστά- ;> 
; σεις. Πληροφ.: Τηλ. 241774 (από 10—12 π.μ.). ;!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ I
Π Το ισόγειο οικοδομής 644 τ.μ. ή ολόκληρη η οικοδομή 5 

। 1050 τ.μ. κτισμένη με όλες τις σύγχρονες προδιαγραφές δό <
' । ιμησης πάνω σε ιδιόκτητο προνομιούχο οικσπεδικό χώρο 5,5 >

I στρεμμ. κατάλληλη για οποιαδήποτε βιομηχανία ή βιοτε- » 
7 χνία. Μεσίτες δεκτοί. Ευκαιρία. Πληροφορίες τηλ. 56016, J 
ί — 58406, Χανιά. ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ '.κοπέλα δακΐυλο- 
γράφος με πρκίύπηρεσία 2—3 
ετών, ηλικίας 20—25 για συμ 
βολαιογραφείο. Πληροφ. τηλ. 
288773 από 9—10 μιμ>. καθημε 
ρι,νώς.

(Ζ519) - 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αμπέλι 
από 10—25 στρέι. μέ'σώ Τρα 
πέζης στην περιοχή Ηράκλειού 
Πληροφ. τηλ. 223361.

(Ζ526) 1—3
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική Εταιρεία για την πε- 
Ρ'-σχή Νομού Ηρακλείου με 8® 
τή τουλάχιστον εμπειρία σε με 
γάλα οικοδομικά έργα. Υψη- 
>λές αιποδοχές αναίλόγως προσόν 
των. Πληροφ. 284155 ώρες 
γραφείου.

(Ζ528) 1—6
ΓΙΑκαφιετέρια ξενοδοχείου ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα. Εργασία 
απογευματινή». Πληροφ. 9—Ί I 
π.μ. κάι 8—10 μ.μ. τηλ 220737 
288582.

(Ζ523) 1—3
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπειροί 
εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
Τεχνική Εταιρεία για έργα εν 
τός και εκτός Ηρακλείου. Πλη 
ραφ. τήλ 284155 (όρες γραφεί­
ου.

(Ζ527) 1—6
ΠΑΡΑ ΤΗΣ Α.Ε. MIX. ΚΑ 
ΝΕΤΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ .υπάλληλος 
Απαραίτητος προϋπόθεση δί­
πλωμα οδηιγήσεως και γνώσεις 
Αγγλικής και Γερμανικής.

(Ζ524) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στο σου 
βλατζίδικο ο «ΠΕΤΡΟΣ» ή και 
βοηθός οδός Αγ. Τίτου 2. Πλη 
ροφ. εντός

(Ζ525) 1—£
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 118—23 ε 
τών για να εργαστεί στην Πι 
τσαρία DELICTA. Πληροφ. τη 
λέφ. 241491.

(Ζ52Ι1) . 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μηχανουρ 
γείου ηλικίας μέχρι 118 ετών 
να γνωρίζει ηλεκτροκόληση. 
Πληρόφ. τηλ. 282321 κατάστη 
μα και 289418 οικίας.

(Ζ522) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ναυτικός κάτοχος 
αδβίας κυβερνήτου ή ανθυπο 
πλοιάρχου για να κυβερνά σκά 
φος τουριστικών δρομολογίων 
στις νότιες ακτές της Κρήτης 
με έ&ρα την Αγία Γαλήνη. Τη; 
λέφ. 0832-91278 ώρες γραφείου

(Ζ520) ' 1—3

ΖΗΤΆΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρσνόπν και άνω να ερ­
γαστούν μαζ ίμας γυρνώντας ό 
λα ταΕπτάνησα και Δωϊδίεκάνη. 
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέτυς 
και Μιλάτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζ ίμας. Κα Λίνα 
ρδάιχη.

(Ζ9Γ8) 1—3
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΑΘΗΝΩΝ
Για την στελέχωση υποκατα­
στήματος Κρήτης (υπό ίδρυση)

ΖΗΤΑ:
2 κυρίους και 4 δεσποινίδες 20 
—28 ετών με δυνατότητα μετά 
κινήσεως των αυθημερόν σε 
συγκεκριμένο πελατολόγιο. Α 
πολυτήριο Λυκείου, σοβαρή ε 
μφάνιση. Τηλ. 242361 μόνο 9 
—421 π.μ. και 7—9 μ.μ. κ. Δρο 
σόπουλο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για τα 
βέρνα—ψησταριά εντός Ηρά­
κλειού μόνο με προσωπική ερ 
γασία. Πληροφ. τηλ. 242628.

(Ζ464) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος από 
βιομηχανική εταιρεία του Ηρα 
κλείου, τυχόν βιομηχανική εμ 
πενρια και γνώσεις ηλεκτρονι 
κών θα ληφθούν υπΓ όψιΐν. Τη 
λέφ. 283882 κ. Οιικονομάκηι 

(Ζ5Ο6) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθε­
τών μόνο προσωπική εργασία 
για Καφέ Μπαρ στην Θερίσούι 
52 δίπλα στο Μηχανολογικό. 
Πληροφ .τηλ. 282254.

(Ζ440) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με πει 
ρα και να γνωρίζει ξένη γλώσ 
σα για να εργαστεί στην Αγ. 
Πελαγία. Τηλ. 285617.

(Ζ462) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς α 
γορά 60—85 τ.μ. εντός τειχών 
έως 2.500.000 δρχ.
Πληροφ. τηλ. 221753.

(Ζ500) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς (ή και 
πλασιέ) για πρωτότυπο ΠΟΛΥ 
ΚΟΠΤΗ κουζίνας. Ακόμα για 
ασημικά, πορσελάνες, κρύσταλ 
λα, μαχαίιροπήιρουνα και άλλα 
πρωτότυπα είδη. Πληροφ. τηλ. 
286641 (9.30—1 και 5.30—8).

(Ζ511) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια PUB—iELYSEE. Μι­
σθός ικανοποιητικός .Για περισ 
σότβρες πληροφορίες στο κατά 
στήμα και από ώρα 6—12 μ.μ 
παραπλεώρως ΟΤΕ οδός Καπε 
τάν Χαραλάμπη 1.

(Ζ5Ο9) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί 
νητο Ι.Χ. Στέσιον από ιδιώτη. 
Πληροφ τηλ. 221536—281785

(Ζ5Ο5) 1—4
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση διαμέρι 
σμα 5άρι ή 6άρι το οποίο θα 
ενοικιάσω από αρχές Ιουνίου. 
Πληροφ. τηλ. 286803, 287174, 
761017.

(Ζ466) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) οδηγός με ε 
παγγελματιικό δίπλωμα Τ’ Κα 
τηγορίας. 2) Βοηθός αποθηκα 
ρίου. 3) Πεπειραμένος πωλητής 
Πληροφ. τηλ. 287736

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα για εργασία 
εις καφετερία Παπ ΖΥΓΟΣ. 
Πληροφ. Αγ. Τίτου 8.

(Ζ485) 1—5
ΖΗΤΩ ναι ενοικιάσω 2άιρ,ι ή ευ 
ρύχωρη γκαρσονιέρα σε αρίστη 
κατάσταίση, κατά προτίμηση με 
ταξύ περιοχής Μασταυντά — Α 
γιος Ιωάννης ή και αλλού. Σε 
περίπίτωίσηι οικοδομής υπό κα 
τασκευή μιπορώ να περιμένω έ 
να ή δυα μήνες. Τηλ. 289229 
ώρες καταστημάτων ή 220372 
το βράδυ.

(Ζ5Ο4) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληροφ. 
τηλ. 284937.

(Ζ481) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
γνωρίζοντας την Αγγλική και 
Γαλλική ή Γερμανική γλώσσα 
από τουριστικό κατάστημα. 
Πληιροφ. τηλ. 241480 από 10— 
1 και 5—9. . .

(Ζ513) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αλουμινοκατασκευα 
στής .Τηλ. 241871.

(Ζ489) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με ε- 
παγγ&ίαμα',κές γνώσεις γιαπρω 
ινή εργασία εις καφετερία ELI 
ΤΕ. Τηλ. 283189.

(Ζ490) ' 1—6
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ 
για ενο κίαση 3άρι με κεντρική 
θέρμανση, στις περιοχές Ανα 
λήψεως, Όαση ή Τρία Πεύκα 
Τηλ. 289338 μετά τς 5 μ.μ

(Ζ492) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν­
τρες να ομιλούν την Αγγλική 
κα>ι Γερμανική ή ΓαΙΛική ή άλ 
λη γλώσσα δια τουριστικό κα 
τάστημα μισθός ικανοποιητικός 
Τηλ 280679.

(Ζ475) 1—6
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

Β.Ε.Κ.Ο.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοηθοί. Προύπη,ρεσ'α 
τουλάχιστον ένα χρόνο. Πλ .- 
ροφ. τηλ. 286892—235748

(Ζ504) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηγός πω 
λητής με δίπλωμα επαγγβί.μα 
τικό, δραστήριος με όρεξη γ α 
δουλειά εντός και εκτός Ηρα­
κλείου τελειόφοιτος Λυκείου ή 
Γυμνασίου έως 30 ετών για μό 
νιμη εργασία. 2) Δεσπο.νίς ή 
κυρία υπάλληλος γραφείου, τε 
λειόφοιτος Λυκείου να ξέρει 
γραφομηχανή και λογιστικά 
,ρίιστης εμφανίσεως (από 20 έως 
30 ετών). Προϋπηρεσία θα λη 
φθεί υπ' όψιν. Πλη,ροφ. τηλέφ. 
224526 μόνο 12—1.
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και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Το παιδί: Γεώργιος Σμυρνάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

1ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31/12/1984 (2/6/1983 - 31/12/1984)
ΙΥΠΟΚΡΕΤΑ Γ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ Δ/ΧΟΙ ΑΒΕ ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ ΕΔΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΝΣ - ΚΟΣΜΩΝ 11 Α Φ Μ 94120869

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Α ΠΑΓΙΟ Α. ΚΕΦΑΛΑΙΟ-ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ

1 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ Ν Δ 1078/81-849 23 759 261 1 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 16 300 000
μειον αποσβέσεις 4.041 490 19 717 771 Β ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

2 ΕΠΙΠΛΑ - ΣΚΕΥΗ 1 278 205
μειον αποσβέσεις 197 410 1 080 795 1 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 1219 941

3 ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 1590 000 2 ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 3 678011

μειον αποσβέσεις 139 000 1 451000 3 ΤΡΑΠΕΖΕΣ 8 085 661

4 ΕΞΟΔΑ ΙΔΡΥΣΕΩΣ - ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ 150 000 4 ΠΙΣΤΩΤΕΣ 4 784 912 17 768.525

μειον αποσβέσεις 15 000 135 000 22 384 566 Γ ΔΙΑΦΟΡΟΙ
Β ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 1 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ αρΟ 9Ν Δ 2190/20 1 341 579

1 ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ 1617 412
2 ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΥΛΕΣ 446 668
3 ΗΜΙΚΑΤΗΡΓΑΣΜΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 163 080
4 ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ 44 397
5 ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ 13 000
6 ΧΡΕΩΣΤΕΣ 8751 860 11 036 417

Γ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΝ
1 ΤΑΜΕΙΟ 30 789
2 ΚΑΤΑΘ ΟΨΕΩΣ 157 366 188 155

Δ ΔΙΑΦΟΡΟΙ
1 ΖΗΜΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ ' 1 800 966
ΣΥΝΟΔΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 35 410 104 ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 35 410 104

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ» 2/6/1983 - 31/12/1984Ανάλυση λογ/σμου

ΜΙΣΘΟΙ ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΑ 804 362 Μικτόν κέρδος εκ πωληοεως ποοιοντων 8 029 887
ΤΟΚΟΙ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 1 712 084 Εκ του λογ/σμου ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ 12 945
ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 6 975 942 Ζημία χρηοεως 1983 1984 1 800 966
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 351 410

9.843 798 Ηράκλειο 20 - 2 - 1985 9 843 793

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ

Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Ν ΚΟΚΑΡΑΚΗΣ 

. ΙΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΑΣΟΕΕ



Η

a

a

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Εμείς ο: ασχολούμενοι με τον Αθλητισμό, στο· Ηρά·κλειο, 

που χρενια τώρα παλεύομε για την εξυγίανσή του, για να 
μι.ειρέοει να μπηρετήοει πρανματίικά το Λαό και για να δη 
•μιουργηθεί ένα μαζικό αθλητικό κίνπμα σε όλη τη Χώρα, 
βν^προμιε αυτούς,μας τους στόχους να παίρνουν σάρκα και

■
οστά.

Μπορούμε, επιτέλους, να μιλάμε via αθλητισμό που υπη 
ρετεί το λιαό και όχι κάποια άλλα συμφέροντα. Για πρώτη 
φορά στην Ελλάδα βλέπουμε πρόγραμμά μαιζικσύ αθλητι- 
Ci -ού γ:α το παιδί, τη γυναίκα κ.λ.π. Για πρώτη φορά βλέ- 
(Πσυ-μι; έργα υποδομής που θα βοηθήσουν την ολόπλευρη 
ανό-ιπτυξη, του αθλητισμού σε κάθε γωνιά του Νομού μας 

. αλλά και της Ελλάδας μας. Βέβαια υπάρχουν και λάθη -και 
παραλείψεις και αδυναμίες.

■Πιστεύουμε όμως ότι θα πρέπει να διορθώινανται με τη 
.ω’ϊ-ργοπΌί'Γ,Ό'η και τη ΣΥΜΜΈΤΟΧΗ όλων που ασχολούνται 
ιμε τον αθλητισμό. Πιστεύουμε επίσης ότι αυτή η π-ορ-εί-α 
που έχει ξεκινήσει εδώ και 3,1)2 χρόνια πρέπει να συνεχι-
σι αυτό ευείς κολούυε όλους από το χώρο του ΑΘΑρ

Β

τιομσύ, αθλητές, ατελέχπ, φιλάθλους, να στηρίξουν ενεργά 
τη συνέχιση αυτής της πορείας και να στρατευθούν με τη 
ΔΓ]μ·οκρ,ατΐ(Κ·ή πανοτρατιά που σήμερα εκφράζεται από το 
ΠΑΣΟΚ για τη νέα νίκη και τη συνέχιση και ολοκλήρωση 
αυτής της πορείας.

Β
(Ακολαιυθαύν 65 υπογραφές)

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Τουρνουά τέυνις υτίς
εγκαταστάσεις τού ΟΑΟΗ

ΕΝΑ ενδιαφέρον τουρνουά 
Τέννις θα διεξαχθεί σήμερα και 
αύριο στον Όμιλο Αντισφαίρι­
σης Αελοπαιδιών Ηράκλειο· με 
συμμετοχή σαράντα αθλητών.

Στο τουρνουά αυτό που θ' αρ 
χίο·ει στις 8 π.μ. σήμερα θα λά 
βουν μέρος αθλητές των κατηγο 
ριών κάτω των 12, 14, 16, 18 
χρονών και Ανδρών.

Αξίζει να σημειώσουμε ότι τα 
φαβορί μιας κατηγορίας μπορούν 
να λάβουν μέρος σε μεγάλες κα­
ι ηγορίες. Η είσοδος νια τους φι 
λάθλαυς θα είναι ελεύθερη.

τους με το Τέννις (εντελώς ΔΩ­
ΡΕΑΝ) να έρθουν σε επαφή μα 
ζί μου στο τηλέφωνο 283015». :

Τα ζευγάρια των αγώνων είναι 
τα εξής:

Κάτω των 12 χρ.
Στρατάκης Σ. — Κυριακάικης 
Βασίλας X. — Βασίλας Σ.

Κάτω των 14 χρ.
Μελίσσουργάκης Ν. - Καπαρου- 
νάκης
Μαυρογιάννης - Παπαδόπουλος 
Κεφαλογιάννης Εμ. - Σαριδάκης
Βρέντζος- Στρατάκης

ΑΝΕΝΤΑΚΤΟΙ ΚΕΝΤΡΩΟΙ ΤΗΣ ΜΕΣΑΡΑΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΣΣΟΥΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

Από 102 ανεντοχτους δη 
μοκράτες του κεντρώου 
χώρου της περιοχής Με- 
οαρός, πήρσμε την πορι» 
κάτω διακήρυξη:

Εμείς οι. αγένταχτοι Δημο- 
ικ,ρότες του κεντρώου χώρου 
κρίνουμε ότι οι ερχόμενες εκλο 
γές είναι -καθοριστικές για την 
παραπέρα πορεία της πατρίδας 
μας.

Γι αυτό δηλώνουμε ότι κάθε 
(δημοκράτης του κέντρου ανεξά 
ιρτητα όπιό την προηγούμενη 
πολιτική του επιλογή, είναι ι 
στορικά αναγκαίο να στηρίξει 
-μιε όλες τις δυνόμεις τήν προ 
σπάθιεια νια την αναγέννηση 
του τόπου μας να στηρίξει τις 
δυνάμεις της αλλαγής να στηρί 
ξει το ΠΑΣΟΚ.

σιλάικη Δέσποινα 'Κτηνίατρος
Ζαρός. Παπαδοβαοιλάκη Μαρία

Κατά τήν προεκλογική περίοδο

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΙ ΚΑΜΙΑ

Για το τουρνουά αυτή ο προ 
Γ.ενητής Τέν νις του ΟΑΑΗ κ. Λά 
I πης Νελιοσαυργάκης μας είπε: 
«Το τουρνουά αυτό γίνεται για 
να έχω μια επαφή με τους αθλη 
τές που λόγω διαφόρων ασχολι 
ών τους στα μαθήματα δεν πα- 
ρακολουιθούν το πρόγραμμα κα 
θημιερινώς. Το σπουδαιότερο εί­
ναι ότι στόχος του σωματείου 
είναι να ανοίξουμε τις πύλες του 
αθλητισμού γιά να μην ασχολού 
νται οι νέοι μόνο με ντισκοτέκ, 
καφετερίες κλπ., που είναι γνω 
στό τί επιπτώσεις μπορεί να έ­
χουν γι’ αυτούς. Ακόμα το καλό 
καίρι θα διοργονωθεί επίσημα το 
πρωτάθλημα Ηρακλείου και τότε 
θα υπάιρξει μεγαλύτερη συμμετο 
χή αθλητών. Τέλος θα ήθελα να 
ενημερώσω τους γονείς που Θέ­
λουν να ασχοληθούν τα παιδιά

Κάτω των 16 χρ.
Καλουμενϋδης - Κεφαλογιάννης Ε
Βαοίλας X. - Πατεράκης Ν 
Στρατάκης - .Μέλισοουργάικιης 
Δετοράικης - Πσπουτσάκης 
Κεφσλονιάννης Ν. - Βασίλας Σ 
Κυριακάκης - Μαυρογιάννης

Ν

Βρέντζος - Μιελισσουριγάκης Δ. 
Καπαρουινάικης - Παχάκης

Κάτω των 18 χρ.
ΜελισσουρΎάικης Ν. - Βρέντζος Γ 
Παπουτσάκης - Καλομενίδης 
Μελ·ασουογάκης Δ - Κίεφαλογιάν 
νης Ν.
Παχάκης - Καναβαρσκης

Κατηχ. Ανδρών
Κασιμάνης - Μΐλιισσουρνάκης Δ 
Μελισοσυργάκης Ν. - Παπουτσά 
*ης
Κιεφσλσγιάννης Ν. - Παχάκης 
Καλουμενίδης - Καναβαράκης.

Αντ. Παπουτσάκης

ΛΓμοιράτες και δημοκράτισες
Οι δυνάμεις της αντίδρασης 

•και της οπισθοδρόμησης καρα 
δοκούν στο Σταυροδρόμι της 
2 του Ιιαύνη να πάρουν την ρε 
βάνς της μάχης του 81.

Μάταια όμως. Κι αυτό γιατί 
σήμερα που τα οράματα της 
γενιάς του 111(4 και των δύο 
Ανενδότων βρίσκουν την έ-κ 
φράση τους στην πολιτική του 
ΠΑΕΟΙΚ όλες οι Δημοκρατικές 
δυνάμεις του τόπου μας είναι 
αποφασισμένες να φράξουν τον 
δρόμο της Δεξιάς... Είναι απο 
ιφ·ασισμΐένες να δώσουν θριαμ­
βευτική νίκη στις δυνάμεις της 
αλλαγής. Είναι αποφασισμένες 
άν ψηφίσουν ΠΑΣΟΚ.

Καλούμε κάθε Πατριώτη δη 
μσκράτη να στηρίξει με αποφο 
σιστηκότητα το έργο της αλλα 
γής και να ψηφίσει ΠΑΣΟΚ 
στις επόμενες κρίσιμες εκλογές 
για τον τόπο και την Δημοκοα 
τία.

Αρμουτάκης Γεώίργιος Πολ. 
Μ'ηχανικός Μοίρες. Δαριβιανά 
κης Μιχάλης Ταξιτζής Γκαγικά- 
λες, Μα-κράκης Γεώργιος Πλά­
τανος, Ανδρουλάκης Γεώργιος 
-Αγρότης Μοίρες. Σχοιναράκης 
Στυλιανός Οικοδόμος Μοίρες, 
Χ-ρατοφορόκης Εμμ. Οικοδόμος 
Μοίρες. Φιτσάικης Σάββας Γεωρ 
-γός Μοίρες, Κομπουράκης Ελευ 
θέριος Μουσικός Μοίρες. Βόλι 
ικός Μανόλης ιΕμπορος Μοίρες, 
(ΚίλάΙδος Λεωνίδας Βιοτέχνης 
(Μοίρες, Κτιστάκης Γιάννης Ξυ 
λουργός Μοίρες, Κυρκαικόκης 
(Γιάννης Συνταξιρύχ'ος ΔΕΗ Μοί 
ιρες, Παπάδάκης Ιωσήφ Συνταξι 
οιύχος (Πρ, πρόεδρος επαγγ-ελ- 
ιματοβιοτεχνών), Σμαραγδάκης 
(Γιάννης ΣυινταξΊΌύχος Μοίσες 
.Μσραγκάκης Μιχάλης Συνταξι 
σύχος ΤιΒΒΙΕ Μοίρες, Διαιχάικης 
(Μανόλης Καιφεπώλης, Χαιτζηδά- 
(Κης Δημήτριοτ Μοίρες Μίπαστά 
-κης Μανούσος. Συνταξιούχος 
Πόμπια, Μπαστάκης Μύ.οων Κα 
φεπώλης Πόμπια, , Ψηλομανωσπ 
κης Έμμ. Πόμπια. Λοσλουδάχης 
Νικ. Αγρότης Πόμπια, ΧρρισΓά 
κης Νικόλαος Αυτοκ,)στής.

Οικιακά Ζαρός, Σαμψών Ελευ-, 
θίέριος Τραπεζικός Μοίρες. Μα 
|ρής Έμμ. .Τραπεζικός Ηράκλειο 
ΐΜρυρσφόρσυ Μαρία Τραπέζι 
-κσς Μοίρες, Γιαπιντζόκης Σταύ 
-ος Τραπεζικός Μοίρες, Δαβάκης 
Πέτρος Τραπεζικός Μοίρες. Πα 
•παδαβασιλάκης Στυλανός Συντ) 
χος ΔΕΗ Μοίρες. Χαριτάχης Γε. 
ώργιος Αγρότης Πό-μπια Βενέτι- 
ικ-ος Μην. Συν)ιχοςΠόμπ;α, Κανα 
κόκης -Αντώνης Συντ)χος Πόμ- 
πια, Κανακάκης Γεώργιος Συντ) 
ιχος Πόυπια, Λεκανίδης Βαγγέ­
λης Γεωργός Πόμπία, Χατζηδώ 
«ης (Εμμ. Συντ):χος Πόμπια. Δα 
νδουλάκης Στυλιανός Αγρότης 
ίΠσμπια, Πεδιαδιτάκης Εμμ. Α- 
γρότης Πόμπια, Κυρία κά«ης 
Στάθης Ιατρός Πόμπια, Σφακια 
νά-κης Γ ιάννης Αυτοκι)στής Πό 
ΐμπια, Μαθιουδάκης Νίκος Κλί­
μα Μαθίουδσκη Φοκήτοη Ελένη 
(Κλίμα, Μαθιουδάκης Γεώργιος 
'Γεωργός Κλίμα, ΜάΙθιουδάικη 
Παγώνα -Οικιακά Κλίμα, Μαθιου 
•δάκης Εμμ. Κλίμα, Λιανουδάκης 
ιΚων,)νος Δάσκαλος Σκαύρβουλα 
Καβωτάκης Ανδρε ας Δάσκαλος 
Τυμπάικι. Φοιήτσης Ιωάννης Γε 
ω~γά·; Τσιφούτη. Καστέλλι. Κο 
ιρνάρος Απόστολος Υπ. ΑΤΕ 
(Beppo:. Γκιαουοάκης Εμμ. Υπ. 
ΑΤΕ Μοίρες. Φιτσοδασκαλάκης 
Μιχ. Συντ)ιχος 0ΓΑ Φανερωμ-έ 
νη Ππρουν-άκης Γιάννης Συν)σ- 
μός Απεσσκάρι. Χαρίτάκης Μιχ. 
Γεωπόνος, Γκασάκης Μιχ Καφέ 
πώλης Μητρόπολη, Μαγκουσά 
-κης Μαρίνος Γεωργός Αγ. Δέκα, 
(Καλάθι ανάκης Γιάννης Γεωργός 
(Αγ. Δέκα, ΒουΒάκης Στυλιανός 
Γεωργός Αγ. Δέκα. Ξαγοραρά- 
ικης Νικ. Αγρότης Μητρόπολη.

ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ
Oil «UnMIiOOIll iU ΙΟΝ MM

Εντείνονται από το Δήμο Η 
ρακλενου τα μέτρα για την κα 
τσπολιέμηση της αυθαίρετης δό 
μησης η οποία σημειώνει έξαρ 
ση την τελευταία περίοδο. 
'Χθες το πρωί Δημοτικό συνερ 
γ®ίο προήβη σε ενέργειες (κατε 
δάίφισης κλπ) κατά των παρα­
κάτω οι οποίοι οικοδομούσαν

1. Ισόγεια οικοδομή Ανδρου 
λόικη στην περιοχή Αγ. Ιωάν 
νου Χωστού.

2. 1ος όροφος οικοδομής Κο

lEAIMiE ίΗΡΑΚΙΛΕΙιΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣυνάίδεΛφοι, 
(Σας καλούμε 

νική Συνέλευση 
23)6, ώρα 9πψ. 
σιο Ηρακλείου.

σε Τακτική Γε
την Πέμπτη, 

στο 4ο Γυμνά

Τό τοπικά πρωταθλήματα
Συνέχεια από τη σελ 3

δα Ανώιπολης, 
διαιτιη,ΐής ο κ. 
πάορς οι κ.κ. 
Κασακτάικης.

ώρα 10.30 Λ.μ.., 
Μβρικοαλίδης, ε 

Κουναλάκ.ης και 
Γυμνασίαρχος ο

•κ. Αναστασάκης.
Αυγερινός— Ασήιμι, γήπεδο 

Ασημύου, ώρα 5.30 μ.μ., διαιτη 
τής ο κ. Βατ:λειά5ης, επόπτες 
οι κ,ικ. Νταναλάκης, Ασλάνης. 
Γυμνασίαρχος ο κ. Σφακιανώ- 
κης.

.Δόξα Γ. —Αστεροίσ α, γή­
πεδο Μιοιρών, ώοα 5.30 μ.μ., 
διαιτητής ο κ. Ταβέρνα,ράκης,

επόπτες οι -κ.κ. Σκουτέλης και 
Μειρκουλί.Βης. Γιυμνασία-ρχος ο 
κ. I. Λαυκαδάκης.

Αιστέρας— Ζαρός, γήπεδο 
Μοιρών, ώρα 10.30 π.μ», διαι 
τηάής ο κ. Τσα^Γνής, επόπτες 
οι -κ.κ. Ζαρ-ω-νάκης και ΣκΟυτέ 
λης. Γιυμνασίαιριχός ο κ. I. Λου 
ικαίδώκης.

Αυγενικήι—■ Πυργού, γήπεδο 
Βενεράταυ, ώρα 10.30 π.μ», διαι 
τητής ο κ. Κοκκινίδης, επό­
πτες οι κ.κ, Ακουμιανάκπς και 
Χυντίράκης. Γυμνασί-αρχ, -ς ο 
κ.. Εμ;ι Λουκαδάκης.

KHQE1A
Τον αναπ-ηυένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και θείο 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗ
Ετών 72

κηδ-ύ; μ ε οήμερα Σάββα· ο 27 Απριλίου 1985 και ώρα 4 μ.μ. 
από το σπίτι μας Πλατ. Αναλήψεω-ς. Η νεκρώσιμος α-κολου 
θία θα ψα-'εί στην εκκλησία της Αναλήψεως. Και παρακα- 
'ούμε το.ς συγγενείς και Φίλους να παραυ-ρεθούν.
Η ούδυ ος: Ειρήνη Τα-βίρνοράκτί.
Τα πα δ ά: Αντωνία και Ματθαίος Μσυίλιανσκης, Ιωάννης 
και Γιάννα Ταβερναράκη, Μαρίνος και Μαρία Ταβερναράική, 
Εμμσνοάήλ και Κοίτη Ταβέρνα ράκη, Μαρία και Χρήστος 
Τ ιτάκης.
Τα ενγό-, α, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Στην Δυτική Κρήτη

ΡΕΘΥΜΝΟ — ΧΑΝΙΑ — ΟΜΑΛΟΣ — ΘΕΡΙΣΣΟ 
ΑΚΡΩΤΗΡΙ — ΒΡΥΣΕΣ.

Γραφείο Εσωτερικού Τουρισμού

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Λεωφ. Κνωσού 336 — Τηλ. 233302

ΤΑΒΕΡΝΑ
« ΚΑΡΑΚΥΡΙΑΚΟΣ »

ΜΑΛΑΔΕΣ

Ανοίξαμε και σα< περιμένουμε 
στο δικό σας γνωστό περιβάλλον 
παρέα με την ΚΟΜΠΑΝΙΑ ΜΑΣ.

Με την ανανεωμένη κουζίνα μας και με 
εκλεκτούς μεζέδες στα κάρβουνα.

Τηλ.: 288252

Ape υγκάιχ η ς Γ ιάννης 
•Σπυ,ρίδάκης (Κων)νος 
•Μαίρές. Κουτσάκης 
Μοίρες, ΒεΤσάικης

Μοίρες, 
Εμπορος 
(Γεώργιος 
Γεώίργιος

Μοίρες) Αλεξάικης ΐΓίάννης Δά­
σκαλος Μοίρες, Τερζάκης Γεώρ 
γιος ΕΔΕ Μοίρες, Μανιουδάκης 
(Αντώνιός Ζαρός, Παπαδοβασι- 
λάκης Ζαχαρίας Έμπορος Ζα- 
ιράς, Πσπαδοιβαισιιλάικης Σταύρος 
Φυσικός Ζαρός, ιΠαπαδοβασιλά 
κη (Ειρήνη Οικονομολόγος Ζα- 
ρός. Αναστασάκης Γεώργιος Φα 
ιρμαικοποιός Ζαρός, Παπαδρίβα

ΚΑΛΩΣΟΡΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΠΡΟθΥΠΟΥΡΓΟ 
ΤΟ ΕΠΑΓΠΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΙ Η ΟΕΒΝΗ

Σμαραγδ-άικης Εμμ. Ανοότης 
ΙΧαυστουλιανά-, Δ ραγουυανά; 
-κης Γιάννης Αγρότης Χουστουλι 
σνά, Κούκουριτάχης Γιάννης Ά 
γούτης Χουστουλιανά, Μαδέρα 
νάκης Γ ιάννης ΑΜοότης Χουσ 
τουλιανά, Μπσκαντάχης Ew. 
(Ανοότης Χουστουλιανά, Τσιγό. 
ράκης Νικ. Αγρότης Χουστουλι 
ανά, Τοβερναοάκης Ευμ, Αγρό­
της Χουστουλιανά-, Σφακάκης 
Γιάννης Τα-χ. Υπ. ΧουστούΜα- 
νά, Ζωγραφιάκης Γεώργιος Γεω 
ρνός. Καλογερίδης Εμμ. Μοίρες 
Άλφιζάκης Έμμ. Τρ. Υπαλ. Μοί 
ρες, Τζανάκης Γεώργιος Σιδη) 
γός Μοίρες, Σταυρουλάκης Γεώ 
ργιος Ξυλουργός Μοίρες, Καρ- 
πουζάίχης Μιχ. Ανάίπη-ρο-ς Ζα 
-ρός, Δροσανάχης Μαιθιός Αγρό 
της Ζαρός, Πετρογιαννάκης Γε­
ώργιος Γεωργός Ζαρός, Πα-πα 
δάβασιλιάχης Γεώργιος Ξυλο-υρ 
γός Ζαριάς, Αλεξάκης Δημ. Οικο 
δόμος Ζαρός, Σαμιωτά-κης Δημ 
Αγρότης Ζαρός. Καριντινός Γι 
άνης Ξυλουργός Ζαρός, Τσικρ,ι 
τζής Γεώργιος Φαρμακοποιός 
Ζαρός, Ιερωνυμάκης Γεώργιος 
του Εμμ. Γεωργός Ζαρός, Φσα 
γκιαδάκης Μανούσος Κτηνοτ 
ρόφος Ζαριάς. Αναγκωιτάκης

Σύμφωνα με το άρθρο 31 
παρ. 3, θέματα είναι: α) τα πε 
πραγ-μένα της διοίκησης της 
(ΟΛΜΕ.

β) Ο προϋπολογισμός του 
Τακτικού Ταμείου κα-ι του τα 
μείου Αλληλοβοήθειας της ΟΛΜ 
(Ε.

γ) αναπτύσσονται σύντομα 
οι προτάσεις των συνδιασμών 
(κα-ι μεμονωμένων υποψήφιων.

δ) Οι προτάσεις συναιδέλφων 
που κανένα ψηφοδέλτιο'δεν δέ 
χθηχε να εντάξει στο πρόγραμ 
μα του,

ε) Εκλογή αντιπροσώπων για 
το 2ο Συνέδριο της ΟΛΜίΕ.

Οπως λέγαμε στα τηλεγτά 
ιφήμα, μέχρι 30 Απριλίου πρέ 
πει να καταθέσετε τις ποοτά- 
σεκς σας στο Δ.Σ της ΕΛΜΕ 
(κα τ α στατική δέσμευση!).

ΛΗΞΗ προθεσμίας υποβολής 
υποψηφιοτήτων στις ΙιΟμ.μ. 9) 
5)(8-5, ημέρα Πέμπτη στο γρα 
ψείο της ΕΛΜΕ.

Μέχρι τις 8μ.μ. 1β)Ι5 οι πα 
ρατάξεις κα-ι οι μεμονωμένοι υ 
(ποψιήίφιοι πρέπει να παραδώ­
σουν τα προγράμματα τους 
στο ΔΣ της -ΕΛΜιΕ. Το Δ.Σ. θα

πιδάκη στην περιοχή ΓΙΟΦΥ- 
ΡΟΣ (iKEKATlE)

3. Ισόγεια οικοδομή Λεμονά 
κη στην περιοχή ΓΙΟΦΥΡΟ (ό- 
πιαθεν μάντρας (Κουκουριτσκη) 

Συγκεκιριμένα έγιναν σχετι- 
. 'Κές ενέργειες κατεδαφίσεώς για 
τις δυο πρώτες η δε τρίτη κα 
τεδαφίστηκε ολοσχερώς.

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος 
«. Καρέλλης οποιαδήποτε αυθαί 
ιρετη οικοδομή επιχειρείται να 
ανεγερίθεί στην προεκλογική πε 
ρίοδο θα τυγχάνει της αυτής 
ακριβώς μεταχειρίσεως.

ΙΕλπίιζοιμε ότι όσοι ενδιαφέρο 
ντα για τον οικισμό του Ηρα- 
κλέίου και το μέλλον του θα. 
δικαιολογήσουν τη σκληρή από 
Πρώτη όψη συμπεριφορά μας 
(έναντι εκείνων που επιζητούν 
την καταστροφή του.

θέλω ακόμα να προσθίέσω ό 
τι συνεργσί στο έγκλημα· είναι 
οι δυο Εταιρείες (έτοιμου σκύρο 

Ίδέμαιτος SOURER ΒΕΤΟΝ και 
ΑΤΛΑΣ που κερδοσκοπούν ασύ 
στολα στο παρόν και το μέλ 
λον της πόλης εφοδιάζοντας με 
οκυροίδέματα· τις αυθαίρετες οι 
(κοδομές».

ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Έφτασαν χθες στην πόλη, 
μας για τριήμερη εϊτίσκεψη Είλ 
ληνικής καταγωγής Γερουσία!· 
στές και ,βουλ®υτ®ς της Αυστρία 
λίας μ»ιά απ όπρόσκληση· τιης 
Γενικής Γραμιυατείας Απόδη­
μου . (Ελληνισμού.

•Οι ομογενείς πολιτικοί θα φι 
λοιδ-νηθούν από· τηγ rjT.Afi 
στα πλαίσια των πραγραμμιάι- 
Των· φιλοξενίας και σιύσφιξης 
των δεσμών των Αποδήμων 
στην > Ελλάδα τα οποία από το 
φάτεινό χρόνο επεκτρίνονται 
και· σε 'άλλες κοινωνικές κατη 
γορίες αποδήμων.

τα αναπσράγιει και θα 
λει στα σιχολεία, ώστε

τα στεί 
οι συνά

©ελίφοι να γνωρίζουν έγκαιρα
τις υποψηφιότητες ικαι τα προ
γράμματα των παρατάξεων.

Όρίιζεται σαν επαναληπτική 
Γενική Συνέλευση η 28)'5 ημέρα 
Τρίτη, ώρα 2μ.·μ. στο 4ο Γυμ
νάσιο.

θα πρέπει να έχετε, μαζί σας
τις κάρτες μέλους και να φρο 
ντίσετε να τακτοποιηθείτε οτκο 
νομικά, όσοι δεν έχετε πληρώ 
σει τη συνδρομή σας.

Ο πρίόιήδρος
ίΠΑΝΝΗΣ ΛΙΕΒΙΕΝΤΑΙΚΙΗΕ
Ο Γεν. Γραμυατέας 
ΙΠΙΑΝΝΙΗΕ ΜΙΙιΧίΕΛΑΚΗΐΣ

(Δημ. Γεωργός Ζαρός, 
ζάκης Δημ. Γεωργός 
ΙΚουλεντάκης Στυλ.
Μοίρες, Τσαγκαρόκης

ΚαλαΤ’τ 
Ζαρός, 

Μηχ)«ός 
Φρσγγί

σκος Αγρότης Χουστουλιανά,Χα 
τζηδάίχης Αντώνιος ΜαΟηματι 
ικός Χουστουλιανά, Στουρακά 
κης Ιωάννης του Μιχ Κτηνοτ 
ράφος Τρυιπιτά, Μαρκόικης Γκά-ν 
νης Οικονομολόγος Μοίρες, 
Κου,ρμοώλής ιΜ'ιχιάλης τέως Δή 
μαρχος Μοιρών, Μαμαλάκης 
Μάθι-ος έμπορος, Χατζηδά'κης 
ιΠαύλος, αγρότης Πόμπια,,.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΩΝ ΣΗΤΕΙΑΚΩΝ
ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Ο Σύλλογος Σητειαικιών 
ικλείου ο «ΜΙύισωιν», όπως 
χρόνο έτσι κι εφέτος θα

Ηρα- 
κάίθιε 
πρα-

νματοποχήσιει την Πρωτομαγιά 
τικη εκδρομήτου. Όσοι θέλουν 
να πάρουν μέρος μπορούν, να 
τηλεφωνήσουν στα. τηλέφωνα 
(225036, 225997, 284210. για
να πάρουν πληροφορίες.

ΕΛΑίΗΜΚΗ ΔΙΙλΙΟΚΒΛΤΙΛ 
-ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΙΌΥ 
ΚΌΙΙΝ. ΚΑΤΑΛΛΙΑί'ΙΌΥ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

(θ' Πρόεδρος της Κοινότητας 
Καταλαγαρί-ου

διακηρύσσει όή
Εκτίθεται σε τακτικό μειοδοτι 
κό διαγωνισμό κατά τις δίαιτά 
ξει-ς του Ν. 1065)39810 του Π.Δ 
28ι))1(9’8Ο όπως τροποιτοοήθηκαν 
με το Ν. 1416) 11984 και του Ν. 
889)79 που εξακολουθούν να ε 
φαρμιάζσντα: σύμφωνα μιε το ά 
ρβρο 27 του Ν. 1411(8)184, καθώς 
και οι διατάξεις αυτού του Νό 
μου που ισχύουν από τη δήμο 
σίέυσή του (27-2-8(4) με εν­
σφράγιστες προσφορές και με 
έκπΙΚωση: . σε ακέραιες μονάδες 
επί τοις εκατό στις τιμές του 
τιμολογίου και του πιρούποιλοίγι 
σιμού της μελέτης η εκτελέση- 
του έργου ανόρυξή υ6ρ®υτικής 
I γεώτρησής προύπολογιισΐ ιού 
δρχ 3.550.000.

Διάτιίθεμένη- πίστωση Γ.5Ο0|, 
000. θ' διαγωνισμός θά γίνειι 
στα γραφεία τ-ης ΤΥΛΚ την- 10 
-5-19(85 ημέρα Παρασκευή και 
6>ρα 12 π.μ.

Λήξη, υποβολή; προσφορών

·ι2

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΠΑΥΛΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ

Την Κυριακή 28 Απριλίου 1985 και ώραν 8,30' 
π.μ. προσωπικοί φίλοι του ΠΑΥΛΟΥ ΒΑΡΔΙΝΟ- 
ΓΙΑΝΝΗ τελούν Αρχιερατικό Μνημόσυνο εις τον 
Μητροπολιτικό Ναό Αγ. Μηνά, για την ανάπαυση 
της ψυχής του, με τη συμπλήρωση έτους από το 
θάνατό του. Στην επιμνημόσυνη αυτή δέηση ας 
παραβρεθούν όλοι όσοι τον θυμούνται.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 28 Απριλίου 1(985 στις 8,30 το πρω-ί με 

τι ν ew.πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγσπήΐμέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

τελο
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ I. ΜΑΡΚΑΚΗ

ιόσυνο στην εικικλησία της Παναγίας του χω
ριού Βουτών. Καλούμε συγγενιεΐς καί φίλους να παρευρε- 
θούν.
Η σύζυγος: Αικατειρίνη Μαρκάκη.
Τα παιδ.ά: Ιωάννης ιαι Οντίλ Μαρχάχης, Μιχάλπς και Έφη 
Μσρκάικιή·, Μανώλης κα·ι Μαρία Ουσταιυανωίλάικη.
Η αδελφή: Μαρία I. Παρασύρη.
Τα εγγσνια. οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυρίβκή 28η Απριλίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝ. ΦΘΕΝΟΥ 
Καδηψητού Μαθηματικών 

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Αγίου Δημητρίου Γω­
νιών Μαλεβιζίσυ. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Πόπη Γ. Φθενού - Χνάρη.
Το τέκνο: Γεωργία - Ολγα Φθενού.
Οι γονείς. Ιωάννης καΊ Ολγα Φθενού, Γεώργιος και Μαρία 
Χνάρη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος I. Φθηνός, Μαρία και Αναστάσιος 
Τζιμπραγός.
Οι λο.ποί συγγενείς.

Το Επαγγελματικό και Βιότε 
χν:ικό Επιμελητήριό Ηρακλείριυ 
διερμηνιεύοντας τα αιισβήίματα 
άου -Επαγγελματο-βιοίτ,'ειχνιικού 
κόσίμου, με ιδιαίτερη χαρά και 
συγκίνηση καλωσορίζει θερμό 
τατα στη πόλη μας στη· γιορτή, 
της Δή-μακρατϊας τον άξιο. Ηγέ 
τη, και λαοπρά,βλητρ Πρωθυπου 
ργό της Αλλαγής AiNAPEiA. 
ΉΙΑΠΑΝΔΡΕΟΥ. Ο Λημυκ.)χιτ; 
κσ; Λαός' του Ηρακλείου, πι- 
στός στη- νιδέσ της Δημακρατί'

ας θα συγκρο,τήσει σήμερα
μι&γίάλή βηιμοκρατική 
τιά.

τρ
πανσηρο-

( Από. το Επαγγ. και Βιοτεχνικό 
Επιμελητήριο Ηρακλείου)

ΚΑΙ Η ΟΕΒΝΗ
Το Δ.Σ. της. ΟΕΒΝΗ διερμη 

νεύοντας το δφίμοκρατικό αάθη 
μα. των Είπαγγελματοβιοτεχνών 
του Ν. Ηρακλείου καλόσωρμ 
ζει τον πρωιθυπουργό της άλλα 
γής κ., Αγ&ρέΙα Παπα-νβρέου 
στο Κάστρο τής Δημοκρατίας.

ΝΑ ΨΗΦΙΣΤΕΙ ΑΜΕΣΑ Η ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

Κοινοβούλιο όλων των κοινωνι­
κών κα ι πολιτικών δυνάμεων Του 
τόπου σε μια περίοδο μάλιστα 
που αυξάνονται οι αρμοδιότητες 
του.

Για· την Δημοκρατική λειτσυρ 
για τ,συ Κοινοβουλευτικού Πολι 
τεύματος.

Για την μεγάλη πορεία ταυ λα 
ού μας προς την Αλλαγή.

Κύριε Πρόεδρε, αν ο·ι εκλογές 
διενειργηθσύν με το εκλογικό σύ 
στημα της ενισχυμένης αναλογι 
κής, που εσείς προσωπικά προτι 
•μήσατε και ψηφίστηκε από το 
ΠΑΣΌΚ και την Νέα Δημοκρατία, 
•παρά τις επίσημα διακηρυγμένες 
παλαιότερα, θέσεις σας, υπάρχει 
άμεσος κίνδυνος για την Δημο­
κρατική ομαλότητα, αλλά και για 
την διαικυβέρνηση της χώρας α- 
Γ,ό την μεγάλη Δημοκρατική πα 
ράταξη, που πρόσφατα ανάδειξε 
Πρόεδρο, της Δημοκρατίας τον 
κ. Σαρτζετάκή. '

Κύριε Πρόεδρε, δεν μπορού» 
να μην θυμηθούμε, ότι το 1960 
στη χώρα μας, περάσαμε στην εκ 
τόνωση των πολιτικών παθών 
ικαι στην ειρήνευιση, μιε την αιπλή 
αναλογική και με την απλή ανα 
λογική ξεκίνηισε και τότε η άλλα 
γή, που αναικσπηικε το 1952 με 
την ψήφιση ταυ πλειοψηφικού 
συστήματος από την Τότε Κυ­
βέρνηση Πλαιστήιρα - Βενιζέλου, 
που έφερε έτσι στην εξουσία και 
πάλι την δεξιά.

Και δεν μπορούμε κύριε Πράε 
δρ·ε να μην ενθυ'μηθόύμε ότι σι 
•συντηρητι'κές δυνάμεις του τό­
που μας ήταν έκτοτε και μέχρι 
το 19'81, — εκτός το 1ι964 — Κυ 
ιβέρνηση, με εκλογικά: συστήμα­
τα, παράπλήισια του σημερινού,

ΙΕΛΛιΗΜΙΙΚΙΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΙΡΠΕΙΙΟ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΣέΥίΓΚ,):ΚΏΝ ΕΡΓΩΝ

ΤΕΩΣ 1Ι?η ΠΥΔΕ

ΐΠΡίαΚΗΡΥΞΗ
Πρόσκληση ’ υποψηφίων 

την πρόσληψη >με επιλογή 
τεσσάρων ·ερνατοτειχντιτών 
τρήσεων κυκλοφορίας στις 
λεις Ηρακλείου — Λασιΰίου

της ενισχυμένης αναλογικής, Πθ1} 
εσιείςζ με περίσσια θέρμη υπαστη 
ρίξατε και ψηφίσιατε.

(Κύριε Πρόεδρε, θεωρούμε υπο 
χριέωσή μάς να επιίσημάνουιμε ότι 
η φιλοσοφία του σημερινού εκλο 
γικσύ συστήματος που εκφΡάζε 
ται το ΠΑΣΟΚ ή η Νέα Δημακρ- 
τία στην Κυβέρνηση, δεν βοηθά 
ικοθόλού, για την Δημοκρατική 0 
να-γέννηση της Πατρίδας ,μαζ 
προς την κατεύθυνση της Αλλα 
γής, μιε κυρίαρχό' το- λαό.

Και διαπιστώνουμε ότι ο κίν- 
δυνος του διχασμού -και της οπ 
σθοδράμησης. είναι και υπαρ­
κτός και άμεσος.

Οι στιγμές είναι κρίσιμες και η 
ευθύνη μεγάλη και η μεγάλη αυτή 
-ευθύνη βαραίνει πρώτα και κύ­
ρια εσάς. Γι' αυτό κύριε Πρόε­
δρε κάνουμε έκληση σε σας, που 
διαθέτετε την Κοιισβουλευτική 
πλειοψηιφί-α, να εισηγ'η&ήτε την 
τροποποίηση του εκλογικού νό 
μου καί την καθιέρωση της α­
πλής και ανόθευτης αναλογικής 
•και να είστε βέβαιος ότι θα δώσει 
μΊΟ νέα ιπνοή στις δυνάμίεις, της 
αλνλαγής, για να διασφαλίσουν 
τις δημόκρατιικές κατακτήσεις αλ 
λά και για να διευρύνουν το πε 
ριεχάμενο της Δήμακρατίας, αί­
τημα και όραμα της μεγάλης πλει 
οψηφίας ταυ λαού μας.

Ηράκλειο 24 Απρίλη 1985
Βεριγάκης Νιικόλ. τ. πρόεδρος 

ΟδοντιαΤριικού Συλλόγου.
Λέβεντάκης Νίκος τ, πρόεδρος 

ΤΕΕ)ιΤΑΚ. Ξυριτάκης Δημ. δικη­
γόρος. Αλεξανδράκιπς Γιάν. οφ- 
•θαλμίαιτρος τ. πρόεδρος του Ια­
τρικού Συλλόγου Ηρακλείου. Κό­
μης Γεώργ. μέλος του Δ.Σ. Ι-ατρι 
ικόύ Συλλόγου Ηρακλείου. Κυρίά 
ικης Μανώλης Δηιμοτ. Σύμβουλος 
Ηρακλείου. Ματθαίάκης Γεώργιος 
Δηιμοτ. Σύμβουλος Ηρακλείου. Γε 
ώργιος Γαλενιανός Πολ. Μηχανι 
ικός, avnjmra TEE. Καναβαρά 
κης Στέλιος μέλος της γραμματεί 
ας Ν,Σ. ΟΤΟΕ. Μιχάλης Φαρσά 
ρης Γεν. Γραμμ. Δικηγορικού

•για 
(4)
με 

πό-
και

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΖΑΡΙΑΝΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

>Η νέα Διοίκηιση του Ποιλιτι 
στικού Συλλόγου Ζαριανών Η 
•ρακλείου ,συγκιροίτήίθηΐΐίο σε σώ 
μα ύστερα από τις αρχαιριεισίες 
που έγιναν, ώς κξήι;:

ίΠρόεδιρο;: Παπαδάκ.ης Χαρ. 
Φαρμακαπαιός.

Αντ)δρος: Τσαγκαιρώκης Γέ 
ώργ., παντοπώλης

Γ. Γ,ραιμ. Αλεξάκης Αλέικος, 
γεωπόνος

Ταμίας: Νικολαντοινάκης Μ·ι 
χαήΡυ, Τρςιπιξικός

Μέλη·: ΧατζηΙδάκης Ιωάν, συ 
νταξ. δάσκαλος, Παπουτσάκης 
Δηιμ. ιδ:οκτ. καφετέριας, Σα- 
ίμιο.-τάίκη,'ς Νικ. Ασφαλιστής.

Εξείλεγικτική Βπιτ.ροπήι:
ιΠαπαδάκης Δηι.ι. Αγρονόμος 
Παπαιδάκης Στυλ. Γεωπόνος 
ΤΤοι,μβνάΙΚιηις Κων. υπώλ. ΟΤΕ

12 π.μ .
Δεκτοί στον διαγωνισμό ε,Ρ 

γολιηπτίικές επιχειρήσεις εγγε- 
γραμίμένες στο ΜΕΒΠ Α’ τάξης 
για έργα υδραύληικά όπως και 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων Δ.Ε. κατατώσονται αυ 
τόδικαίως στις αντίστοιχες κα 
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΙΠ

(Ηεγγύησιη σΜιμετοχής όριζε 
ται σε 1 '50.000 δριχ: σε εγγ-υη 
τική επιστολή Τράπεζας ή 
Γραμμάτιο του Ταμείου Παρα 
καταθηκώ-ν και Δανείων.

Πλιηραφαρίες στο Γραφείο 
της Κοινότητας Καταλαγάρι 
και της ΤΥΛΚ Νομαρχίας Η- 
ρακλείο-υ κατά τι; εργάσιμες η 
μέρες και ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κσκνάτηΐτας

τρας 
στην

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Μορφωτική Στέγη 

προκειμένου να 
αγορά' ενός πιάνου

ργούς τύπου JAiMAJHA

Γεράπε 
προβεί 
καινού 
U)N)A

ΥΠιΕΝΘΥΜΙΣΗ 
ΚΥΝΗΓ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

Υπενθυμίζεται στα μέλη του 
Συλλόγου αύριο Κυριακή os 
Απριλίου «αι ώρα ΤΟπ.μ. θα 
πραγματοποιηθή στα γραφεία 
του Συλλόγου η ετήσια, επαν.ι 
ληπτική γενική Συνέλευση κατά 
την οποία θα διενεργήΘούν καί 
Αοχαιρεσίες για την ανάδειξη 
νέας Διοίκησης. Απαραίτητη 
ορουπιόι^εση συμμετοχής των 
μελών στη ψηφόφορία είναι η 
επίδειξη του ατομικού βιβλιαοί 
ου Θήρας.

Από το Δ)κό Συμβούλιο. I

ζητάει από τους ενδιαιφερομέ 
-νους προσφορές -μέχρι και της 
1'2 Μαίου 1®85. Τοπιάνο θέλει 
παροόοθεί στην αίθουσα του 
(Πνευματικού Κέντρου στην 1ε 
ρ-άπετρα (Ανώθεν του Δημαο 
χείου).

Η πληρωμή άμεσος με την 
παράδοση.

Περισσότερες πληροφορίες 
Γ. Μαρκάπουλο τηλ. 22224 και 
ίΚα Ασημ. Σφακιανάκη τηλ. 22 
334.

Εν Ιεοάπετοα τη 25 Απσιλίου 
1ν55.
Εκ της Μορφωτικής Στέγης 

Ιερ άπετρας.

(4) τεσσάρων στις πόλεις Ρεθύ 
μνης — και Χα-νίών προκειμέ 
νο-υ να αντιμετωπίσουμε πρόσ­
καιρες ανάγκες της Υπηρεσίας 
ιμας.

ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜίΕ
αυτούς που θέλουν να προσλη 
ιφθαύν με σύμβαση έργα σία ς ι 
διωτικοιύ δικαίου ορισμένου 
χρόνου -και συγκεκριμένα για 
την πραγματοποίηση· (((2!20) πε 
ρίιπου ημεροιμισθίων συνολικά 
στο (Ηράκλειό, Άγιό Νικόλαο, 
(Ρέθυμνο -και Χανιά ιμέσα· στους 
μήνες Ιούνιο — Οκτώβριο 1Θ85 
από την ανάληιψη εργασίας, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 53 και του άρθρου 55 
παρ. 1 και 2 του ΝΙΔ 993) 79, 
να υποβάλλουν στη Δ)νσή Συγ 
κοινωνιακών ΊΕργων τής τέως 
12ης ΠιΥΔΕ Σομμερλής 2 και 
Τρ.ιιφίτσ-ου ιΗρΙάικλειο τηλ. ’ 2189 
1185 2ος όροφος αρμόίδίος κ. 
Μάρκος Ζερίβάς μέχρι την 5— 
(6—-85 ημέρα Τετάρτη σχετική 
-αίτηση που· θια- συνοδεύεται α 
πό τα παρακάτω δικαίολογητι 
ικά:

1;) Η τυχόν προϋπηρεσία στο 
(Δήιμόσιο, ΟΤΑ και ΝΠΔΔ.

2) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 
(105)69 στην οποία να αναφιέ- 
ρεται:

ά) Το έτος γεννήσεως των,
-β) Ή μη καταδίκη των για 

'κακούργημα ή πλημμέλημα,
γ) Πιροκειμένου πιρί ανδρών 

η -εκπλήρωση των στρατιωτι­
κών των υποχρεώσεων ή η νό
μκμη αιπαλλαγή των

3) Οι υποψήφιοι 
γυιναίκες) πρέπει να 
τες Έλληνες ικανοί

απ αυτές, 
(άνδρες ή 

(είναι πολί 
ποος έργα

σία και να έχομν συμπληρώσει 
το 18ο και. να μην έχουν ξεπε 
•ράσει τρ, 65ο έτος της ηλικίας 
των.

4) Το ημερομίσθιο αυΤών 
•που θα προσληφθούν θα είναι 
αυτό που ισχύει ως κατώτατο 
ημερομίσθιο (πμειρ αμισθί ο · σσ- 
φαλείας) για ανειδίκευτους έργα 
τες. εκτός και αν έχουν εκδίκευ 
σπ στις μετρήσεις κυκλοφορία'·;.

1—2

>

I

SURF SHOP
(ΣΕΡΦΟΜΑΓΑΖΟ)

ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΔΩΡΕΑΝ
ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΚΑΦΟΥΣ

Στρατηγού Πεζανού 4 — Τηλ. 286871

(έναντι Αρχιεπισκοπής)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κτιοιακές εγκαταστάσεις

σε τιμή ευκαιρίας 2000 τ.·μ., στην περιοχή Λατζιμά, επί της 
Ε£ . κής Οδού Ηρακλείου - Ρεθύιυνης, μιε φως, νερό και οδι­
κή σύνδεσή, κατάλληλες για αποθήκες, συσκευαστήρια, βιο­
τεχνίες, εργοστάσιο, κτηνστροφικές επιχειρήσεις κ.τ.λ.

Πληροφορίες τηλ. 243847, απογευματινές ώρες. :

οπότε το ημερομίσθιό 
θερίζεται σύμφωνα υε 
1·158)72 άρθρο 1.

Στη περίπτωση των

των κα 
το. Ν.Δ.

ειιδικευ
μέ,ων μετρητών χρειάζεται 
μαζί ύε την αίτηση τους να κα 
τοθέσουν Βεβαίωση από την 
-οποία γα αποδειικνύεται ότι ο 
ενδιαφερόμενος έχει τουλάιχι 
στο διετή (2) ειδίκευση σε με 
τρήσεις κυκλοφορίας αδών.

Για τους ανειδίκευτους δεν 
χρειάζεται ιδαίτεοο προσόν.

5) Η επιτροπή -επιλογής θα 
συνεδριάσει στα (γραφεία της 
Υπηρεσίας μας την 7—,6—<1985 
ώρα 10 π.μ.

(Για κάθε άλλη πληροφορία α 
ρμάδιος είνα ο κ. Μάρκος Ζερ 
βό-ς τηλέφωνο 289184 Ηράκλειο

Ηράικλειο 23—4—85
Ό Δ)-ντής Συγκί-κών Έργων 
τέως 1ΐ2ης ΠΥΔΕ
ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ
Πολ. Μηχ)κός με 2οβ

Συλλόγου Ηρακλείου. Μίπιτσάκης 
Γεώργ, οικονομολόγος. Ζωνουδά 
κη - ΒερκΥάκη Νίκη γι.αιτρός - μι- 
!κροιβιολόγος. Χαλκιαδάκης Στέλ. 
πρόεδρος Πανελ. Οιμασπονδίας 
Βιβλιοπωλών - Εκδοτών. Κατερ 
γιοννάικης Γιάννης αντ)δρος ΤΕ- 
;Ε)ΤΑΚ, Φορτσάκης Γιάννης Γ.Γ. 
ΤΕΕ)ΤΑΚ. Καμάρης Σήφης Πολ. 
Μηχανικός - Καθηγητής ΤΕΙ. Κα 
νακαράικης Γεώιργ. μέλος του Δ.Σ. 
Δικηγορικού Συλλ. Ηρακλείου. 
Μπιτζαράκης Αντών. μέλος του 
Δ.Σ Δικηγορ. Συλλ. Ηρακλείου. 
Ζεβελά'κης Β-αισίλ. Αρχιτέκτονας, 
τ. Γ.Γ. ΤΕΕ)ΤΑΚ. Αγγούράκης Μα 
νώλης μέλος Δ.Σ Εμπσρ,. Σύλλό- 
γου. Μεσσαριτάκης Γεώργ. Δημ. 
Σύμβουλος - πρόεδρος Οιικοδό- 
μων. Μΐάετεινάκης Δημήτρ. αντί 
πρόσωπος ΕΓΣΗ. Βάγιας Ε. για­
τρός, αντ)δρος ΠΕΓΝΙΚ. Βολου 
δάκη Αργυρώ γιατρός, μέλος Δ. 
Σ. ΠΕΓΝΙΚ. Κ-αλέμπουμιπας Γιάν 
νης, γιατρός, μέλος Τριμελούς Ε­
πιτροπής Γιατρών Βενιξελιείου No 
σακσμείσυ. Αποστολάικ-ης θεόδ. 
γιατρός μέλος ταυ Δ.Σ του Ια­
τρικού Συλλ, Ηρακλείο-υ. Κατσα 
ράκης Γεώργ. πρόεδρος Συλλό­
γου Μηχανολόγων. Κιουρτσού- 
Ύλόύ Μιχάλης μαι-ευτήρας - αντί 
πρόσωπος στον Πανελ. Ιατρικό 
Σύλλογο-. Εμμ. Χρανάικης παιδία­
τρός. Ποδιά Ιωάννα, Δημοτ. Σύμ 
βουλος Ηρακλείου. Σπηλιωτάκης 
Βαγγέλης Δημοτ. -Αρχανών. 
Μπακιρτζής Γιώργος μέλος Δ.Σ 
Συλλόγου Λόγιιστών. Φαναυρά- 
κης Μανώλης μέλος Δ.Ε. - TEE) 
ΤΑΚ. Φροι^δαράκης Γιάννης οδον 
τί-ατρος -μέλος του Δ.Σ του Οδ-ον 
τιατρικοϋ Συλλ. Ηρακλείου. Αρι 
στέα Πλεύρη δικηγόρος. Σωμα- 
ράς Ανδρέας οδοντίατρος μέλος 
του Δ.Σ του Οδαντ. Συλλ. Ηρα- 
κλείου. Γιαννούσης Νάκος αντι­
πρόσωπος ΤΕιΕ. Βάσιλάκη - Κα- 
νάκη Βανιπλιώ μέλος Δ.Ε. ΤΕΕ) 
ΤΑΚ. Αλεξάκης Στέλ.ιος μέλος αν 
τιπροσωπείας ΤΕΕ)ΤΑΚ. Βερτζί- 
νη Αριστέσ οδοντίατρος, αντι­
πρόσωπος στον Πανελ. Οδαντ. 
Σύλλογο. Πλουμίδοιυ Μαρία τ. 
Δήμαρχος Αρχανών. Βασιλει-άδης 
Γεώργιος Αριχιτέκτων - πρόεδρος 
Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Ηριακλεί 
όυ. Κασαπάκης Παναν. μέλος Δ. 
Σ. Συλλόγου Λογιστών. Τζαρδής 
Μιχ., μέλος Δ.Σ. Συλλόγου Οικό 
νομολόγων. Σταυρακάκης Σταύ­
ρος, Δπιυοσιογράφος.

(ΕΝΙΟιΙΙΚΙΙιΑΣΗ ΓΡΆΦιΕί-ΩΝ
Τα φιλανθρωπικά Ιδρύματα 

Ανδρέο-,υ και Μαρίας (Καλοκαίρι 
νρύ εκθέτουν σε φανερή πλειο 
δοτική δημοπρασία την ενοίκια 
ση των παρακάτω Γραφείων 
της πολυκατοικίας οδών 25ης 
Αυιγούστου και Κορμιά Ζώτου 
(γ όροφος). Η δημοπρασία θα 
πραγματοποιηθεί στις 5 Μα ίου 
1285 και ώρα 1C —12 το πρωί
στα Γραφεία των
οδ'ΐ

ιδρυμάτων
Πάπα Αλεξάνδρου αρ. 16

(τηλέφ. 2β.2(4.ββ).
1i) To No Α7ι1),2 Γραφείο εμ 

βαδού 30 τμ υε τιμή ο' προ­
σφοράς 7.'500 δραχμές

2) To No Α71)3 Γραφείο ε 
μβάδαύ 27 τ,μ. (με τιμή ., α' προ 
σφοράς 6.75-0 δόσχμές.

3) To No Α7ΐΐ)'4 Γραφείο εμ 
βαίδαύ 20 τ.μ. ώε τιμή σ’ προ 
σφ-αράς 5.100 δραχμές.

ΤΟ Δ)ΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


